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Avant toute chose, veuillez lire ce manuel d’utilisation !
Chere cliente, cher client,

Merci d’avoir choisi cet appareil Beko. Nous espérons que cet appareil, fabriqué dans
des installations modernes et soumis a un processus de controle qualité rigoureux, vous
offre les meilleures performances possible. C'est pourquoi nous vous recommandons,
avant d’utiliser I'appareil, de lire attentivement et complétement ce manuel d’utilisation
ainsi que tous les autres documents fournis et de les conserver soigneusement pour une
utilisation future. Si vous cédez I'appareil a quelqu’un d’autre, remettez-Iui également
le manuel d’utilisation. Suivez les instructions en accordant une attention particuliere
a toutes les informations et les avertissements contenus dans le manuel d utilisation.

Notez que ce manuel d’utilisation peut également s’appliquer a d’autres modeles. Les
différences entre les modeles sont clairement décrites dans le manuel.

Signification des symboles
Les pictogrammes suivants sont repris tout au long de ce manuel :

Informations importantes et conseils
utiles sur I'utilisation de I'appareil.

Avertissement sur les situations dan-
A gereuses concernant la sécurité des

biens et des personnes.

Avertissement en cas de contact avec
une surface brilante.

Avertissement en cas de choc élec-
trique.

_ REPRISE A DEPOSER A DEPQSER
A LA LIVRAISON EN MAGASIN  EN DECHETERIE

Cet appareil

et ses accessoires
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

@ RECYCLEET

RECYCLABLE



1 Instructions importantes en matiere de
securité et d’environnement

Consignes de sécurité
importantes a lire attenti-
vement et a conserver pour
référence ultérieure

1.1 Avertissements de
sécurité
Cette section comprend les instruc-
tions de sécurité qui vous mettent
a I'abri de tout risque d’incendie,
de choc électrique, d’exposition a
une fuite d’énergie micro-ondes, de
toute blessure physique ou de tout
dommage matériel. Le non-respect
de ces instructions annule toute
garantie.

« Les fours a micro-ondes Beko sont
conformes aux normes de sécu-
rité applicables ; par conséquent,
en cas de dommage sur I'appareil
ou le cable d’alimentation, celui-ci
doit étre réparé ou remplacé par
le revendeur, le centre de service
0Ou un service spécialisé et autorisé
afin d’éviter tout danger. Lorsque
les réparations sont mauvaises ou
effectuées par un personnel non
qualifié, elles peuvent étre dan-
gereuses et entrainer des risques
pour ['utilisateur.

« Cet appareil est congu pour étre
utilisé dans les maisons et les en-

droits similaires tels que :

— les cuisines du personnel des
boutiques, des bureaux et
autres environnements profes-
sionnels ;

— les maisons de campagne ;

— les cuisines pour clients dans
les hotels et autres lieux d’ha-
bitation ; et

— |les chambres d’hotes.

Le four @ micro-ondes est destiné
a étre utilise de maniere autonome.
l n'a pas été congu a des fins in-
dustrielles ou pour les laboratoires.
N’'essayez pas de demarrer le
four lorsque sa porte est ouverte,
sinon vous risquez d’étre exposé a
I'énergie nocive des micro-ondes.
Les verrous de sécurité ne doivent
pas étre levés ou altéres.

Le four sert a réchauffer les ali-
ments et les boissons. Le séchage
des aliments et des chiffons
humides, et le chauffage des
coussins, pantoufles et éponges
chauffantes, et autres dispositifs
pourraient causer des dommages
corporels, ou un incendie.

« Ne placez aucun objet entre la face
avant et la porte du four. Ne laissez
pas la saleté ou les restes de pro-
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1 Instructions importantes en matiére de
securité et d’environnement

duits de nettoyage s’accumuler sur
les surfaces de fermeture.

o Tout travail de réparation impli-
quant le retrait du couvercle qui
assure la protection contre I'expo-
sition a I'énergie micro-ondes doit
étre effectué par des personnes/
services autorisés. Toute autre ap-
proche est dangereuse.

« \otre appareil est desting a la cuis-
son, au chauffage et a la décon-
gélation des aliments a domicile. Il
ne doit pas étre utilisé a des fins
commerciales.

« \otre four n’est pas congu pour
sécher un étre vivant.

« N'utilisez pas votre appareil pour
sécher les vétements ou les tor-
chons de cuisine.

« N'utilisez pas cet appareil a I'exté-
rieur, dans les salles de bain, dans
des environnements humides ou
dans des endroits ou il peut étre
mouillé.

« Aucune responsabilité ou garantie
n’est assumeée pour les dommages
resultant d’une mauvaise utilisation
ou d’une manipulation incorrecte
de I'appareil.

« N'essayez jamais de démonter
I"appareil. Aucune réclamation de
garantie n’est acceptée pour les

dommages causés par une mau-
vaise manipulation.

« Utilisez uniquement les pieces ou
pieces d‘origine recommandees
par le fabricant.

« Ne laissez pas I'appareil sans sur-
veillance lorsqu'il est utilisé.

« Utilisez toujours I'appareil sur une
surface stable, plane, propre, seche
et antidérapante.

o 'appareil ne doit pas étre utilisé
avec une horloge externe ou un
systeme de commande a distance
separe.

« Nettoyez toutes les pieces de
I"appareil avant de I'utiliser pour
la premiere fois. Veuillez consulter
les détails donnés dans la section
“Nettoyage et entretien”.

« N'utilisez I'appareil que pour
I'usage auquel il est desting, tel
que décrit dans ce manuel.

o ’appareil devient bralant lorsqu'il
est utilisé. Faites attention a ne
pas toucher les parties chaudes a
I'intérieur du four.

« Ne faites pas fonctionner le four
lorsqu’il est vide.

« La chaleur produite par les ali-
ments peut étre transmise aux
ustensiles de cuisson et les faire

Four & micro-ondes / Manuel d’instructions
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1 Instructions importantes en matiére de
séecurité et d’environnement

chauffer. Vous aurez peut-étre be-
soin de gants de cuisine pour tenir
I'ustensile.

« Assurez-vous que les ustensiles
sont adaptés a I'utilisation dans un
four a micro-ondes.

« Ne placez pas le four sur des cui-
sinieres ou d’autres appareils gé-
nérant de la chaleur. Dans le cas
contraire, il peut étre endommage,
annulant ainsi la garantie.

« De la vapeur peut s’échapper
lorsque vous ouvrez les couvercles
ou le papier d’aluminium apres la
cuisson des aliments.

o 'appareil et ses surfaces acces-
sibles peuvent étre tres chauds
lorsque I'appareil fonctionne.

« La porte et le verre extérieurs
peuvent étre tres chauds lorsque
I"appareil fonctionne.

« Assurez-vous que votre alimenta-
tion électrique est conforme aux
informations fournies sur la plaque
signalétique de I'appareil.

o 'unique fagon de déconnecter
I'appareil de I'alimentation élec-
trique est de retirer la fiche de la
prise de courant.

« Utilisez I'appareil uniquement avec
une prise mise a la terre.

 N'utilisez jamais I'appareil si le
cable d’alimentation ou I'appareil
lui-méme est endommage.

« N'utilisez pas cet appareil avec une
rallonge.

« Ne touchez jamais |‘appareil ou sa
prise avec des mains humides.

« Placez I'appareil de maniere a ce
que la fiche soit toujours acces-
sible.

« Evitez d‘endommager le cable
d‘alimentation en ne pas le serrer,
le plier ou le frotter sur des bords
tranchants. Eloignez le cable d‘ali-
mentation de toute surface bri-
lante et des flammes.

o Assurez-vous qu’il n’y ait aucun
danger de tension accidentelle sur
le cable d’alimentation et que per-
sonne ne risque de trébucher sur
le cable, lorsque I'appareil est en
marche.

« Débranchez [I'appareil avant
chaque nettoyage et lorsque I'ap-
pareil n'est pas utilisé.

« Ne tirez pas le cable d’alimentation
de I'appareil pour le débrancher
de son alimentation électrique et
n’enroulez jamais son cable d’ali-
mentation autour de I'appareil.

« Ne plongez pas I'appareil, le cable
d’alimentation ou la fiche dans de
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1 Instructions importantes en matiere de
sécurité et d’environnement

I'eau ou dans tout autre liquide. Ne
le maintenez pas sous 'eau cou-
rante.

« Sivous chauffez les aliments dans
un récipient en plastique ou en pa-
pier, gardez un ceil sur le four pour
éviter tout risque d’inflammation.

« Retirez les attaches et poignées
métalliques des récipients/sacs en
papier ou en plastique avant de la
monter sur le four.

« Si vous remarquez de la fumée,
débranchez I'appareil si cela peut
se faire sans danger et maintenez
la porte fermée pour étouffer les
flammes.

« N'utilisez pas le four a micro-onde
comme espace de rangement. Ne
laissez pas des produits en papier,
des ustensiles de cuisson ou des
aliments dans la cavité du four
lorsque vous ne I'utilisez pas.

« Le contenu des biberons et ali-
ments pour bébé doit étre remué
ou agité et verifiez la température
avant de les consommer pour évi-
ter tout risque de brdlure.

« Ce produit est un appareil ISM du
groupe 2 et de classe B. Le groupe
2 comprend tous les appareils ISM
(@ usage industriel, scientifique et
médical) dans lesquels une eénergie

a fréquence radio est produite de
fagon intentionnelle et/ou utilisee
sous la forme de radiations élec-
tromagnétiques pour le traitement
de matériau, ainsi que les appareils
dont les pieces sont usinées par
électroérosion.

o Les appareils de la classe B sont
congus pour étre utilisés dans un
environnement domestique et dans
des établissements directement
reliés a un réseau d’alimentation
basse tension.

« N'utilisez pas des huiles de cui-
sine dans le four. Lhuile chaude
peut endommager les composants
et les matériaux du four. Elle peut
également provoquer des brilures
de la peau.

« Percez les aliments a la crolte
épaisse comme les pommes de
terre, les courgettes, les pommes
et les chataignes.

« Disposez I'appareil de sorte que
la face arriere soit tournée vers le
mur.

« Avant de déplacer I'appareil, veuil-
lez sécuriser le plateau tournant
pour éviter tout dommage.

« Ne chauffez pas les ceufs en co-
quille et les ceufs durs entiers dans
les fours a micro-ondes, ils peuvent

Four & micro-ondes / Manuel d’instructions
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1 Instructions importantes en matiere de
sécurité et d’environnement

exploser méme apres que le four
ait terminé de chauffer.

AVERTISSEMENT : Si la porte ou
les joints de la porte sont endom-
magés, faites-les réparer par une
personne qualifiée avant de conti-
nuer a utiliser le four.
AVERTISSEMENT : Il est dange-
reux pour toute personne non quali-
fiee d’effectuer les travaux d’entre-
tien et de réparation nécessitant le
démontage du couvercle servant a
protéger contre I'énergie des ondes
du four.
AVERTISSEMENT : Les liquides et
autres aliments ne doivent pas étre
chauffés dans les récipients fermes,
parce qu'ils peuvent exploser.
« Nettoyez le four régulierement et
enlevez tous les dépots d‘aliments
dans le four.

« Vous devez laisser un espace de
20 cm au-dessus de la surface
supérieure du four.

 Ne faites pas trop cuire les ali-
ments, sinon vous risquez de pro-
voquer un incendie.

« N'utilisez pas de nettoyeur a la va-
peur pour nettoyer I'appareil.

« Des conditions de sécurité maxi-
males sont requises lorsque I'ap-
pareil est utilisé pres des enfants

ou des personnes présentant des
déficiences physiques, sensorielles
ou mentales.

« Cet appareil peut étre utilisé par
des enfants agés d’au moins 8 ans
et par des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles
ou mentales réduites ou dénuées
d’expérience ou de connaissance,
s’ils (si elles) sont correctement
surveillé(es) ou si des instructions
relatives a I'utilisation de I'appa-
reil en toute sécurité leur ont éte
données et si les risques encourus
ont été appréhendés. Le nettoyage
et I'entretien par les utilisateurs ne
doivent pas étre effectués par des
enfants, sauf s'ils ont plus de 8 ans
et s'ils sont surveillés.

« Risque de suffocation ! Gardez
tous les matériaux d’emballage
hors de portée des enfants.

« Tenez I'appareil et son cable d’ali-
mentation hors de la portée des
enfants de moins de 8 ans.

« Ne faites pas cuire les aliments di-
rectement sur le plateau en verre.
Mettez les aliments dans/sur les
ustensiles de cuisine appropriés
avant de les placer dans le four.

« Les récipients métalliques pour les
aliments et les boissons ne sont
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1 Instructions importantes en matiere de
securité et d’environnement

pas autorisés pendant la cuisson
au micro-ondes. Sinon, cela pour-
rait produire une formation d’étin-
celles.

« Cet appareil n’est pas congu pour
étre intégré. Ne le placez pas dans
une armoire ou une boite lorsqu’il
est utilisé.

« Sivous ne maintenez pas le four en
bon état, sa surface pourrait se dé-
tériorer et non seulement écourter
la durée de vie de I'appareil, mais
aussi vous exposer a des situations
dangereuses.

« Le fait de ne pas maintenir le four
dans un état de propreté pour-
rait entrainer une détérioration de
la surface qui pourrait nuire a la
durée de vie de I'appareil et éven-
tuellement entrainer une situation
dangereuse.

« 'appareil ne doit pas étre nettoye
avec un nettoyeur a vapeur.

« Le chauffage de boissons par
micro-ondes peut entrainer une
ebullition éruptive retardée, c’est
pourquoi il convient d’étre prudent
lors de la manipulation du récipient.

« AVERTISSEMENT : Lorsque I'ap-
pareil fonctionne en mode com-
biné, les enfants ne doivent utiliser
le four que sous la surveillance

d’un adulte en raison des tempé-
ratures génerees.

« Nettoyage : Ne mettez pas I'ap-
pareil dans I'eau ou dans d’autres
liquides. Nettoyez le boitier unique-
ment a I'aide d’une éponge ou d’un
chiffon imbibé d’eau chaude savon-
neuse. N'utilisez pas de nettoyants
agressifs ou abrasifs. Consultez les
instructions de nettoyage détaillées
aux points Nettoyage et entre-
tien et Rangement.

o Les pieces detachées d’origine
sont disponibles pendant 12 ans,
a compter de la date d’achat du
produit.

1.2 Conformité avec la directive DEEE
et mise au rebut des déchets :

Ce produit est conforme a la directive DEEE

(2012/19/UE) de I'Union européenne. Ce produit
E Ce symbole indique que ce produit ne
[

nés au point de collecte officiel desting
lant aupres duquel vous avez acheté le produit.
reils usagés aide a prévenir les conséquences

au rebut des équipements électriques et électro-
niques (DEEE).

ménagers a la fin de sa vie utile. Les

appareils usagés doivent étre retour-
niques. Pour trouver ces systemes de collecte,
veuillez contacter les autorités locales ou le détail-
récupération et le recyclage des appareils ména-
gers usageés. L'élimination appropriée des appa-

Four & micro-ondes / Manuel d’instructions
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1 Instructions importantes en matiere de
sécurité et d’environnement

négatives potentielles pour I'environnement et la
santé humaine.

1.3 Conformité avec la directive
LdSD :

["appareil que vous avez acheté est conforme a
la directive LdSD (2011/65/UE) de I'Union euro-
péenne. Il ne comporte pas les matériels dange-
reux et interdits mentionnés dans la directive.

1.4 Information sur ’emballage

o, ['emballage du produit est composé de

® ¢ /| matériaux recyclables, conformément a
- | otre réglementation nationale. Ne jetez
pas les éléments d’emballage avec les
déchets domestiques et autres déchets. Déposez-
les dans un des points de collecte d’éléments
d’emballage que vous indiquera I'autorité locale
dont vous dépendez.
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2 Votre four a micro-ondes

2.1 Apercu

/ = || 1O~

2
§) 5 4 3

Commandes et pieces Fréquence de 2450MHz
1. Bouton d’alimentation fo-nctlonnemc?nt
2. Bouton de minuterie Niveau de puissance | 6
3. Anneau de rouleau micro-ondes

' Dimensions externes 243446340 mm
4. Arbre (H*W*D) mm
5. Plateau en verre Plateau tournant en 245 mm
6. Fenétre du four verre

, . Capacité du four 20L
2.2 Données techniques ,p
Poids net 10 kg
Tension nominale 230-240V~,50Hz Couleur Blanc / Noir / Argent
Entrée nominale 1100W (Micro-ondes) o o . .
. . Modifications relatives a la technique et a la con-
Puissance nominale 700W

ception réservées.

Les inscriptions sur le produit ou les valeurs indiquées sur la documentation fournie avec le produit sont des valeurs obtenues dans
des conditions de laboratoire conformément aux normes en vigueur. Ces valeurs peuvent varier selon I'utilisation de I'appareil et
les conditions ambiantes.

Four & micro-ondes / Manuel d’instructions 11/FR



3 Installation et raccordement

3.1 Installation

1.Assurez-vous de retirer tous les matériaux
d'emballage sur la partie intérieure de la porte.

AVERTISSEMENT : Vérifiez que le
four ne présente aucun dommage,
notamment une porte mal alignée ou
pliée, des joints de porte et une sur-
face d'étanchéité endommagés, des
charnieres de porte brisées ou des-
serrées, des verrous et des bosses
a l'intérieur de la cavité ou sur la
porte. En cas de dommage, ne faites
pas fonctionner le four et contactez
un personnel qualifié.

A\

2.Ce four a micro-ondes doit étre placé sur une
surface plane et stable pour supporter son poids
et les aliments les plus lourds susceptibles
d'étre cuits au four.

3.Ne placez pas le four dans un endroit ou la
chaleur, I'humidité ou I'humidité élevée sont
générées, ou pres de matériaux combustibles.

4. Pour un fonctionnement correct, le four doit dis-
poser d’un débit d'air suffisant. Laisser 20 cm
d’espace au-dessus du four, 10 cm a I'arriere
et 5 cm des deux cotés. Ne couvrez ou ne blo-
quez aucun orifice de I'appareil. Ne retirez pas
les pieds.

5. Ne faites pas fonctionner le four tant que le pla-
teau en verre, le support de rouleaux et I'axe ne
sont pas dans leur position correcte.

6. Assurez-vous que le cordon d'alimentation n'est
pas endommagé et qu'il ne passe pas sous le
four ou sur une surface chaude ou tranchante.

7.La prise doit étre facilement accessible afin de
pouvoir aisément débrancher votre appareil en
cas d'urgence.

8.N'utilisez pas le four a I'extérieur.

3.2 Interférences radio

Le fonctionnement du four a micro-ondes peut
créer des interférences avec la radio, la télévision
ou d’autres appareils similaires.

En cas d'interférences, il est possible de les ré-
duire ou de les supprimer en prenant les mesures
suivantes :

1. Nettoyez la porte et la surface d’étanchéité du
four.

2. Réorientez I'antenne de réception de la radio ou
de la télévision.

3.Déplacez le four & micro-ondes par rapport au
récepteur.

4. Eloignez le four & micro-ondes du récepteur.
5.Branchez le four @ micro-ondes sur une autre

prise, de sorte que le four et le récepteur se
trouvent sur des circuits de dérivation différents.

3.3 Instructions de mise a la terre

Cet appareil doit étre branché a une borne de mise
a la terre. Ce four est équipé d’un cordon muni
d’un cable de masse et d'une fiche de mise a la
terre. Branchez la fiche sur une prise correctement
installée et mise a la terre. En cas de court-circuit
électrique, la mise a la terre réduit le risque de
choc électrique en offrant au courant électrique
un fil d'évacuation. Il est recommandé de prévoir
un circuit séparé desservant uniquement le four.
L'utilisation d'une haute tension est dangereuse et
peut provoquer un incendie ou tout autre accident
causant des dommages au four.

AVERTISSEMENT L'utilisation
é incorrecte de la fiche de mise a la

terre peut entrainer un risque de
choc électrique.

Si vous avez des questions rela-
tives a la mise a la terre ou aux
instructions en matiére d'électricité,
consultez un électricien qualifié ou
un personnel de service.

12/ FR
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3 Installation et raccordement

Ni le fabricant ni le revendeur ne
peuvent étre tenus responsables des
dommages au four ou des blessures
corporelles résultant du non-respect
des procédures de raccordement
électrique.

I\

Les fils de ce cable principal sont colorés selon le
code suivant :

Vert et jaune = MISE A LA TERRE

Bleu = NEUTRE

Marron = PHASE

3.4 Guide d’ustensiles

1.Les micro-ondes ne peuvent pas pénétrer le
métal. Utilisez uniquement les ustensiles qui
conviennent pour une utilisation au micro-
ondes. Les récipients métalliques pour aliments
et boissons sont interdits pendant la cuisson au
micro-ondes. Cette exigence ne s’applique pas
si le fabricant spécifie la taille et la forme des
récipients métalliques qui conviennent pour la
cuisson au micro-ondes.

2.Les micro-ondes ne traversent pas le métal, par
conséquent n'utilisez pas d’ustensiles métal-
liques ou des plats avec des bordures métal-
liques.

3. Lorsque vous cuisinez au micro-ondes, n’utilisez
pas des papiers recyclés car ils pourraient con-
tenir de petits fragments métalliques pouvant
causer des étincelles ou un incendie.

4.1l est recommandé d'utiliser des plats ronds ou
ovales plutbt que des plats carrés ou allongés,
car les aliments dans les coins ont tendance a
trop cuire.

5.Vous pouvez utiliser des bandes étroites de pa-
pier d'aluminium pour éviter que les zones ex-
posées ne cuisent trop. Mais faites attention a
ne pas trop en utiliser et gardez une distance de
1 pouce (2,54 cm) entre le papier d'aluminium
et la cavité.

La liste ci-dessous est un guide général pour vous
aider a choisir les bons ustensiles.

Ustensiles de cuisine Micro-ondes
Verre thermorésistant Oui
Verre non thermorésistant Non
Céramiques thermorésistantes Oui

Plat en plastique pour le mi- | Oui
cro-ondes

Essuie-tout Oui
Plateau métallique Non
Support en métal Non
Récipient en aluminium et papier | Non

d'aluminium

Four & micro-ondes / Manuel d’instructions
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4 Funzionamento

4.1 Panneau de commande

)

Ll Program (watt)

#0‘%’ 3%,

N T,

Time (min.)

b2
"

30 w4
257 =5
207 6
15 .‘/--.'.--\' 7
10 9 8

Le panneau de commande comprend deux opé-
rateurs de fonction. Le premier est un bouton de
minuterie, et le second un bouton d'alimentation.

Bouton d'alimentation

Ce bouton de puissance est utilisé pour choisir
un niveau de puissance de cuisson. Il s'agit de la
premiere étape pour commencer une séance de
cuisine.

Bouton de minuterie

Permet de régler visuellement le temps de cuis-
son en tournant simplement le pouce pour sélec-
tionner le temps de cuisson souhaité, jusqu‘a 30
minutes par session de cuisson.

Cuisson au four a micro-ondes

En ce qui concerne la cuisson pure au micro-
ondes, il existe six niveaux de puissance parmi
lesquels vous pouvez choisir celui qui convient le
mieux a la tache a accomplir.

Le niveau de puissance augmente lorsque le bou-
ton est tourné dans le sens des aiguilles d'une
montre. Les niveaux de puissance peuvent étre
classés comme suit ;

Puissance de sortie Description
1| 100% Elevée
2 | 88% M. élevée
3 | 73% Moyen
4 | 52% M. faible
5 | 42% Dégivrage
6 |20% Faible

4.2 Fonctionnement

Pour démarrer une session de cuisson,

1.Placez les aliments dans le four et fermez la
porte.

2. Tournez le bouton de puissance (1) pour sélec-
tionner un niveau de puissance.

3. Utilisez le bouton de la minuterie (2) pour régler
le temps de cuisson.
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4 Funzionamento

Dés que la minuterie est tournée, le
four commence a cuire. En sélec-

m tionnant une durée inférieure a 2
minutes, tournez la minuterie au-
dela de 2 minutes, puis revenez a la
durée correcte.

ATTENTION : Remettez toujours
la minuterie & zéro si les aliments
sont retirés du four avant la fin de la
durée de cuisson programmeée ou Si
le four n'est pas utilisé. Afin d'arréter
le four en cours de cuisson, appuyez

sur le bouton d'ouverture de la porte
ou ouvrez la porte par la poignée.
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5 Pulizia e manutenzione

5.1 Nettoyage et entretien

AVERTISSEMENT : N'utilisez jamais
d'essence, de solvants ou de net-
toyants abrasifs, d'objets métalliques
ou de brosses dures pour nettoyer
['appareil.

A\

AVERTISSEMENT Ne trempez
jamais I'appareil ou son cordon d‘ali-
mentation dans de I'eau ou dans tout
autre liquide.

A\

1. Eteignez le four et débranchez la fiche d’alimen-
tation de la prise murale avant le nettoyage.

2. Patientez jusqu’au refroidissement complet de
I'appareil.

3.Maintenez I'intérieur du four propre. Lorsque
des éclaboussures d’aliments ou des liquides
renversés se déposent sur les parois du four,
essuyez-les a l'aide d’un chiffon humide.
Utilisez un détergent doux si le four est trés sale.
Evitez I'utilisation d’aérosol et d’'autres nettoy-
ants abrasifs, car ils peuvent tacher, rayer ou
ternir la surface de la porte.

4. Nettoyez les surfaces extérieures avec un chif-
fon humide Pour éviter d’endommager les
pieces fonctionnelles a I'intérieur du four, ne
laissez pas I'eau s'infiltrer par les orifices de
ventilation.

5.Essuyez régulierement les deux cOtés de la
porte et de la fenétre, les joints d’étanchéité de
la porte et les pieces adjacentes avec un chif-
fon humide pour nettoyer tout déversement ou
toute éclaboussure. N'utilisez pas de nettoyants
abrasifs.

6. Utilisez un nettoyant a la vapeur.

7.Ne laissez pas le panneau de commande se
mouiller. Nettoyez avec un chiffon humide et
doux. Lorsque vous nettoyez le panneau de
commande, laissez la porte du four ouverte pour
gviter que le four ne s'allume accidentellement.

8.Si de la vapeur s’accumule a I'intérieur ou aut-
our de la porte du four, essuyez-la a I'aide d’un

chiffon doux. Cela se produit lorsque le four a
micro-ondes fonctionne dans des conditions
d’extréme humidité. Ce phénomene est normal.

9. Il est parfois nécessaire de retirer le plateau
en verre pour le nettoyer. Lavez le plateau
dans de I'eau tiede savonneuse ou au lave-
vaisselle.

10. Nettoyez régulierement I'anneau de rouleau
et le plancher du four pour éviter des bruits
excessifs. Essuyez simplement la surface
inférieure du four a laide d'un détergent
doux. Vous pouvez laver I'anneau de rouleau
dans de I'eau tiéde savonneuse ou au lave-
vaisselle. Lorsque vous retirez I'anneau de
rouleau du fond de la cavité pour le nettoyer,
veillez a le replacer dans la bonne position.

11. Pour éliminer les odeurs de votre four, mélan-
gez une tasse d’eau avec le jus et le zeste
d’un citron dans un bol profond utilisable
au micro-ondes et placez le bol dans le four
pendant 5 minutes. Nettoyez soigneusement
et séchez ensuite en vous servant d’un chif-
fon doux.

12. Lorsqu'il est nécessaire de remplacer la
lampe du four, veuillez consulter un vendeur
pour la faire remplacer.

13. Le four doit étre régulierement nettoyé et tous
les dépdts d'aliments doivent étre retirés. Tout
défaut de conservation du four dans un état
propre peut entrainer la détérioration de sa
surface, ce qui en retour pourrait affecter la
durée de vie de I'appareil et éventuellement
des situations dangereuses.

14. Lorsque vous utilisez le four a micro-ondes
avec fonction gril pour la premiére fois, il peut
produire de I€geres fumées et odeurs. Ce
phénomene est normal, car le four comporte
une plaque d’acier recouverte d’huile de lu-
brification, et lorsqu’il est neuf, il produit des
fumées et des odeurs générées par la com-
bustion de I'huile lubrification. Ce phénoméne
disparait aprés une période d’utilisation.
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5 Pulizia e manutenzione

5.2 Rangement

e Si vous ne comptez pas utiliser votre appareil
pendant un certain temps, veuillez le ranger
soigneusement.

e \eillez également a ce que I'appareil soit
débranché, completement refroidi et entiere-
ment sec.

e Conservez I'appareil dans un endroit frais et sec.
¢ Tenez I'appareil hors de la portée des enfants.

6 Dépannage

5.3 Manipulation et transport

e Pendant la manipulation et le transport, portez
toujours I"appareil dans son emballage d’origine.
['emballage de I'appareil le protége des dom-
mages physiques.

e Ne placez pas de charges lourdes sur I'appareil
ou sur I'emballage. Cela pourrait I'endommager.

e Toute chute de I'appareil peut le rendre non
opérationnel ou I'endommager de facon per-
manente.

Probléme Solutions possibles

fiche.

Vérifiez si le four est branché correctement. Si tel n’est pas le cas, débranchez
la fiche de la prise, patientez 10 secondes, puis rebranchez correctement la

Si le four ne fonctionne pas | autre appareil

\érifiez si le fusible est grillé ou si le disjoncteur principal a déclenché. S'ils
fonctionnent correctement, vérifiez le bon état de la prise en branchant un

réglé la minuterie.

\érifiez que vous avez correctement programmé le panneau de commande et

Vérifiez que la porte est hermétiquement fermée en enclenchant le systéme
de verrouillage de sécurité de la porte. Dans le cas contraire, la diffusion des
micro-ondes dans le four s’en verra empéchée.

Au cas ou aucune des mesures ci-dessus ne permettrait de résoudre le probleme, contactez un technicien
qualifié. Evitez d'essayer de régler ou de réparer le four vous-méme.

Four & micro-ondes / Manuel d’instructions
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Si prega di leggere questo manuale prima dell’uso!
Gentile e stimato Cliente,

grazie per aver scelto questo apparecchio Beko. Ci auguriamo che riesca ad ottenere |
risultati migliori da questo prodotto, realizzato con tecnologia all’avanguardia e di alta
qualita. Pertanto, prima di utilizzare il prodotto, La preghiamo di leggere con attenzione
e per intero il presente manuale e ogni altro documento allegato, conservandoli come
riferimento per impieghi futuri. Nel caso cedesse il prodotto ad altre persone, consegni
loro anche queste istruzioni. Segua tutte le avvertenze e le informazioni riportate nel
manuale utente.

Consideri che questo manuale utente puo¢ risultare valido anche per altri modelli. Il
contenuto ne descrive chiaramente le eventuali differenze.

Significato dei simboli
| seguenti simboli sono utilizzati in diverse sezioni del presente manuale utente:

Informazioni importanti e suggeri-
menti utili sull'utilizzo.

Avvertenze di situazioni pericolose re-
lative alla sicurezza della vita e della
proprieta.

Avvertenza di superfici calde.

Avvertenza per shock elettrico.

> > A

<273\ CARTA
% RICICLATA E

RICICLABILE



1 Importanti istruzioni di sicurezza e ambientali

Importanti istruzioni di
sicurezza Leggere atten-
tamente e conservare per
riferimenti futuri

1.1 Istruzioni di sicurezza

Questa sezione contiene istruzioni
di sicurezza che aiutano a proteg-
gere da rischi di incendio, scosse
elettriche, esposizione a perdite di
energia a microonde, lesioni perso-
nali o danni alle cose. Il mancato ri-
spetto di queste istruzioni invalidera
qualsiasi garanzia.

« | prodotti Beko sono conformi agli
standard di sicurezza applicabili;
quindi - in caso di danni al disposi-
tivo 0 al cavo di alimentazione - la
riparazione o la sostituzione do-
vrebbero essere a cura del riven-
ditore, del centro assistenza o di
un servizio specializzato e autoriz-
zato al fine di evitare di incorrere in
eventuali pericoli. Lavori di ripara-
zione svolti male o da persone non
qualificate possono rivelarsi perico-
losi e rischiosi per I'utente.

o 'apparecchiatura € destinata

all’'uso domestico e applicazioni si-
mili, tra cui:

— Cucine per il personale in ne-
gozi, uffici e altri ambienti di

lavoro;
— Fattorie

— Clienti in hotel e altri ambienti
di tipo residenziale;

— Ambienti tipo bed and bre-
akfast.

Il forno a microonde e destinato
all’'uso indipendente.

Non & stato pensato per uso indu-
striale o di laboratorio.

Non tentare di avviare il forno
quando il suo sportello e aperto, al-
trimenti si potrebbe essere esposti
all’energia nociva delle microonde.
Le serrature di sicurezza non de-
vono essere disabilitate 0 mano-
Messe.

Il forno a microonde € destinato a
riscaldare cibi e bevande. L’asciu-
gatura di cibo o indumenti e il ri-
scaldamento di cuscini riscaldanti,
pantofole, spugne, panni umidi e
simili potrebbe comportare il rischio
di lesioni, combustione e incendi.

Non mettere alcun oggetto tra il lato
anteriore e lo sportello del forno.
Non lasciare accumulare sporco o
residui di detergente sulle superfici
di chiusura.

Qualsiasi lavoro di manutenzione
che comporti la rimozione del co-

Forno a microonde / Manuale utente
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1 Importanti istruzioni di sicurezza e ambientali

perchio che fornisce la protezione
contro I'esposizione alle microonde
deve essere esequito da persone/
centri assistenza autorizzati. Qual-
siasi altro approccio e pericoloso.

« |l prodotto € utilizzabile per cuci-
nare, riscaldare e scongelare il cibo
in ambiente domestico. Non deve
essere utilizzato per scopi com-
merciali.

« |l forno non e progettato per asciu-
gare materia vivente.

« Non utilizzare I'apparecchio per
asciugare vestiti o asciugamani da
cucina.

« Non usare questo apparecchio
all’aperto, nei bagni, in ambienti
umidi o in luoghi dove potrebbe
bagnarsi.

« Non ci assumiamo alcuna respon-
sabilita né risponderemo ad alcuna
richiesta di garanzia per danni de-
rivanti da un uso improprio 0 scor-
retto dell’apparecchio.

« Non tentare di smontare I'apparec-
chio. Non si accettano richieste di
garanzia per danni derivanti da uso
improprio.

« Servirsi unicamente di ricambi ori-
ginali o consigliati dal produttore.

« Non lasciare I'apparecchio in fun-
zione se non & sorvegliato.

« Utilizzare sempre I'apparecchio su
una superficie stabile, piana, pulita,
asciutta e non scivolosa.

« Questo apparecchio non & proget-
tato per funzionare con un timer
esterno o con un sistema di co-
mando a distanza.

o Prima di usare I'apparecchio per
la prima volta, pulire tutte le parti.
Vedere altri dettagli nella sezione
“Pulizia e Manutenzione”.

« Servirsi dell’apparecchio unica-
mente per 10 SCopo per cui e stato
previsto, secondo quanto descritto
nel presente manuale.

« ['apparecchio diventa molto caldo
quando in funzione. Fare attenzione
a non toccare le parti calde all’in-
terno del forno.

« Non far funzionare il forno se vuoto.

« 'utensile da cucina potrebbe di-
ventare caldo a causa del calore
trasferito dal cibo riscaldato all’u-
tensile stesso. Si potrebbe aver bi-
sogno di guanti da forno per tenere
I'utensile.

« Per assicurarsi che siano adatti
all’'uso nei forni a microonde, gli
utensili dovranno essere controllati.

« Non posizionare il forno su stufe

0 altri apparecchi che generano
calore. In caso contrario, potrebbe
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1 Importanti istruzioni di sicurezza e ambientali

danneggiarsi e cio invalidera la ga-
ranzia.

« Mentre si aprono i coperchi o la
pellicola dopo la cottura del cibo
potrebbe uscire del vapore.

o 'apparecchio e le sue super-
fici accessibili potrebbero essere
molto caldi quando 'apparecchio
e in uso.

« Lo sportello e il vetro esterno po-
trebbero essere molto caldi quando
I'apparecchio & in uso.

« Assicurarsi che I'alimentazione di
rete sia conforme alle indicazioni
riportate sulla targhetta dell’appa-
recchio.

« [’unico modo per scollegare I'ap-
parecchio dall’alimentazione €
rimuovere la spina dalla presa di
corrente.

« Servirsi dell’apparecchio unica-
mente solo con una presa dotata di
messa a terra.

« Non utilizzare I'apparecchio se il
cavo di alimentazione o I'apparec-
chio stesso sono danneggiati.

« Non usare I'apparecchio con una
prolunga.

« Non toccare mai I'apparecchio o la
sua spina con mani umide o ba-
gnate.

« Posizionare 'apparecchio in modo
che la spina sia sempre accessi-
bile.

« Evitare di danneggiare il cavo di
alimentazione non schiacciandolo,
piegandolo o strofinandolo su spi-
goli vivi. Tenere il cavo di alimenta-
zione lontano da superfici calde e
da fiamme libere.

« Assicurarsi che non ci sia pericolo
che il cavo di alimentazione possa
essere tirato accidentalmente o
che qualcuno possa inciampare
quando I'apparecchio & in uso.

« Scollegare I'apparecchio prima di
ogni pulizia e quando non € in uso.

« Non tirare il cavo di alimentazione
dell’apparecchio per scollegarlo
dalla sua alimentazione e non av-
volgere mai il cavo di alimentazione
intorno all’apparecchio.

« Non immergere I'apparecchio, il
cavo di alimentazione o la spina
in acqua o altri liquidi. Non tenerlo
sotto I’acqua corrente.

« Quando si scalda il cibo in conte-
nitori di plastica o carta, controllare
sempre il forno in quanto sussiste
la possibilita di combustione.

e Prima di mettere i sacchetti nel
forno, rimuovere i lacci metallici €/0
i manici di metallo dei sacchetti di

Forno a microonde / Manuale utente
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1 Importanti istruzioni di sicurezza e ambientali

carta o di plastica.

« Se si osserva del fumo, spegnere
I'apparecchio o disinserire la spina
del cavo di alimentazione e tenere
lo sportello chiuso per soffocare le
eventuali fiamme.

« Non usare il forno a microonde
come spazio di conservazione. Non
lasciare oggetti di carta, materiale
di cottura o cibo all’interno del
forno quando non utilizzato.

« Per evitare scottature, agitare o
scuotere il contenuto dei biberon e
dei vasetti di alimenti per bambini
e controllarne la temperatura prima
del consumo.

« Questo apparecchio € un disposi-
tivo ISM di gruppo 2, classe B. |l
gruppo 2 contiene tutte le appa-
recchiature ISM (Industrial, Scien-
tific and Medical) in cui I'energia a
radiofrequenza € intenzionalmente
generata e/o utilizzata sotto forma
di radiazione elettromagnetica per
il trattamento di materiale, e le
apparecchiature di erosione delle
scintille.

« Le apparecchiature di classe B
sono adatte all’'uso in stabilimenti
domestici e stabilimenti diretta-
mente collegati a una rete di ali-
mentazione a bassa tensione.

« Non usare olio da cottura nel forno.
L’olio caldo potrebbe danneggiare i
componenti e i materiali del forno,
e potrebbe anche causare ustioni
alla pelle.

« Praticare un taglio sugli alimenti
con crosta spessa come le patate,
le zucchine, le mele e le castagne.

« ['apparecchio deve essere posizio-
nato in modo che il lato posteriore
sia rivolto verso il muro.

« Prima di spostare I’apparecchio,
fissare il piatto girevole per evitare
danni.

« Le uova alla coque e quelle sode
non devono essere riscaldate nel
microonde in quanto potrebbero
esplodere, anche al termine del
tempo di riscaldamento.

AVVERTENZA: Se la sportello o
le guarnizioni della sportello sono
danneggiate, il forno non deve es-
sere messo in funzione finché non
sia stato riparato da un tecnico au-
torizzato. i

AVVERTENZA: E pericoloso ese-
guire qualsiasi operazione di manu-
tenzione o riparazione che riguardi
la rimozione di un coperchio che
evita I’esposizione all’energia delle
microonde a meno che non venga
eseguita da personale competente.
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1 Importanti istruzioni di sicurezza e ambientali

AVVERTENZA: Non si devono ri-

scaldare liquidi o altri alimenti in

contenitori sigillati perché potreb-

bero esplodere.

« |l forno deve essere pulito rego-
larmente ed ogni deposito di cibo
deve essere rimosso.

« Ci dovrebbero essere almeno 30
cm di spazio libero sopra la super-
ficie superiore del forno.

« Non cuocere troppo i cibi, altrimenti
si potrebbe causare un incendio.

« Non usare prodotti chimici e pulitori
a vapore per pulire 'apparecchio.

« Si consiglia estrema cautela
nell’uso in prossimita di bambini e
di persone limitate nelle loro capa-
cita fisiche, sensoriali 0 mentali.

« Questo apparecchio pud essere
utilizzato da bambini di eta pari o
superiore a 8 anni e da persone
con capacita fisiche, sensoriali o
mentali limitate o che non hanno
conoscenze ed esperienza, purché
siano sorvegliati nell’'uso sicuro del
prodotto o siano istruiti di conse-
guenza 0 comprendano i rischi
dell’'uso del prodotto. | bambini non
devono giocare con I'apparecchio.
La pulizia e la manutenzione non
devono essere effettuate da bam-
bini, @ meno che non abbiano pit di

8 anni e non siano sorvegliati.

« Pericolo di soffocamento! Te-
nere tutti i materiali di imballaggio
lontano dalla portata dei bambini.

« A causa del calore eccessivo che si
genera nelle modalita grill e combi-
nata, i bambini dovrebbero essere
autorizzati a utilizzare queste mo-
dalita solo sotto la supervisione di
un adulto.

« Conservare il prodotto e il suo cavo
di alimentazione in modo che siano
inaccessibili ai bambini di eta infe-
riore agli 8 anni.

« Non cucinare il cibo direttamente
sul vassoio di vetro. Posizionare gli
alimenti in/su utensili da cucina ap-
propriati prima di metterli in forno.

o Durante la cottura a microonde i
contenitori metallici per alimenti
e bevande non sono ammessi. In
caso contrario, potrebbero verifi-
carsi delle scintille.

« Questo prodotto non e progettato
per essere incassato. Non mettere
il prodotto in un armadio o0 in una
scatola mentre € in uso.

« Non tenere il forno pulito potrebbe
portare al deterioramento della su-
perficie con conseguenze negative
sulla durata dell’apparecchio e
possibili situazioni di pericolo.

Forno a microonde / Manuale utente
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1 Importanti istruzioni di sicurezza e ambientali

« ["apparecchio non deve essere pu-
lito con un pulitore a vapore.

« |l riscaldamento a microonde delle
bevande pud provocare un’ebol-
lizione eruttiva ritardata, pertanto
e necessario prestare attenzione
quando si maneggia il contenitore.

« AVVERTENZA: quando l'appa-
recchio funziona in modalita com-
binata, a causa delle temperature
generate, i bambini devono utiliz-
zare il forno solo sotto la supervi-
sione di un adulto.

« Pulizia: non mettere I'apparecchio
in-acqua o in altri liquidi. Pulire I'in-
volucro solo con una spugna o un
panno inumidito con acqua calda
e sapone. Non utilizzare detergenti
aggressivi e abrasivi. Vedere le
istruzioni dettagliate per la pulizia
ai punti Pulizia e cura e Conser-
vazione.

1.2 Conformita alla direttiva WEEE e
allo smaltimento dei rifiuti:

Questo apparecchio & conforme alla Direttiva UE
WEEE (2012/19/EU). Questo apparecchio riporta

il simbolo di classificazione per i rifiuti delle appa-
recchiature elettriche ed elettroniche (WEEE).

Ef Questo simbolo indica che questo pro-

dotto non deve essere smaltito con
I

altri rifiuti domestici al termine della
sua vita utile. Il dispositivo usato deve
essere portato a un punto di raccolta
ufficiale per il riciclaggio di dispositivi elettrici ed

elettronici. Per individuare questi punti di raccolta,
contattare le proprie autorita locali oppure il riven-
ditore presso cui & stato acquistato il prodotto.
Ciascuna famiglia ha un ruolo importante nel re-
cupero e riciclaggio di vecchi apparecchi. Lo
smaltimento appropriato degli apparecchi usati
aiuta a prevenire potenziali conseguenze negative
per I'ambiente e la salute umana.

1.3 Conformita alla Direttiva RoHS:

L'apparecchio acquistato & conforme alla Direttiva
UE RoHS (2011/65/EU). Non contiene materiali
pericolosi o proibiti specificati nella Direttiva.

1.4 Informazioni di imballaggio

L'imballaggio del prodotto € fatto di ma-
teriali riciclabili in conformita con la
normativa nazionale. Non smaltire i ma-
teriali di imballaggio con i rifiuti dome-
stici o altri rifiuti. Portarli ai punti di raccolta per
materiali di imballaggio previsti dalle autorita loca-
li.

Y
&
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2 Il forno a microonde

2.1 Panoramica

Y

[

Comandi e parti

Manopola di potenza
Manopola timer
Anello

Albero

Vassoio in vetro
Finestra del forno

ook whd

2.2 Dati tecnici

Tensione nominale

230-240V~50Hz

Ingresso nominale

1100W (Microonde)

Potenza in uscita nominale

700W

Frequenza delle microonde

2450MHz

Livello di potenza del
microonde

6

Dimensioni esterne
(H*L*P) mm

2437446*340 mm

Piatto girevole in vetro 245cm

Capacita del forno 20L

Peso netto 10 kg

Colore Bianco / Nero / Argento

Con riserva di modifiche tecniche

e di progettazione.

Le marcature sull'apparecchio o i valori indicati in altri documenti forniti con il prodotto sono valori ottenuti in condizioni di
laboratorio secondo le norme pertinenti. Questi valori potrebbero variare a seconda dell'uso dell'apparecchio e le condizioni

ambientali.
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2 Il forno a microonde

2.3 Installazione del piatto girevole

e Non posizionare mai il vassoio di vetro al con-
trario. Il vassoio di vetro non deve mai essere
ridotto.

e Durante la cottura devono essere sempre uti-
lizzati il vassoio di vetro e il supporto del piatto
girevole.

e Non cuocere direttamente gli alimenti sul vas-
s0io di vetro. Mettere gli alimenti in/su utensili
appropriati per la cucina prima di metterli nel
forno.

e Se il vassoio di vetro o il supporto del piatto gi-

revole si lesionano o si rompono, contattare il
centro assistenza autorizzato pit vicino.

Si consiglia di non utilizzare vassoi
G_] e griglie a contatto diretto con gli

alimenti.

Mozzo (lato inferiore)

Vassoio divetro  —

Asta piatto girevole

Supporto piatto girevole
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3 Installazione e connessione

3.1 Installazione

1. Assicurarsi che tutti i materiali d'imballaggio
siano rimossi dall'interno dello sportello.

AVVERTENZA: Controllare che il
forno non sia per nulla danneggiato,
che non abbia uno sportello disal-
lineato o piegato, guarnizioni dello
sportello e superficie di tenuta dan-
neggiate, cerniere e chiusure dello
sportello rotte o allentate e ammac-
cature all'interno dell'apparecchio
0 sullo sportello. In caso di danni,
non mettere in funzione il forno e
contattare il personale di assistenza
qualificato.

2. Questo forno a microonde deve essere collocato
su una superficie piana e stabile in grado di so-
stenere il suo peso e il cibo piti pesante che puod
essere cucinato nel forno.

3.Non posizionare il forno dove si genera calore,
umidita o alta umidita, o vicino a materiali com-
bustibili.

4.Per un corretto funzionamento, il forno deve
avere un flusso d'aria sufficiente. Lasciare 20
cm di spazio sopra il forno, 10 cm sul retro e
5 cm su entrambi i lati. Non coprire 0 bloccare
le prese d’aria dell'apparecchio. Non rimuovere
i piedini.

5.Non mettere in funzione il forno senza che il
vassoio di vetro, il supporto del rullo e I'albero
siano nella loro posizione corretta.

6. Assicurarsi che il cavo di alimentazione non sia
danneggiato e non passi sotto il forno o su una
superficie calda o tagliente.

7.La presa deve essere facilmente accessibile in
modo che possa essere faciimente scollegata in
caso di emergenza.

8. Non utilizzare il forno all'aperto.

A\

3.2 Interferenze radio

II funzionamento del forno a microonde pud cau-
sare interferenze a radio, TV 0 apparecchiature
simili.
In caso di interferenza, la stessa potrebbe essere
ridotta o eliminata effettuando le seguenti opera-
zioni:
1.Pulire la porta e la superficie della guarnizione
del forno.

2. Riorientare 'antenna di ricezione della radio o
della televisione.

3. Riposizionare il forno a microonde rispetto al
ricevitore.

4. Allontanare il forno a microonde dal ricevitore.

5.Inserire il forno a microonde in una presa diver-
sa, in modo che il forno a microonde e il ricevi-
tore si trovino su diversi circuiti derivati.

3.3 Principi della cottura a
microonde

1.Disporre gli alimenti con cura. Posizionare le
aree pit spesse verso I'esterno del piatto.

2.0sservare il tempo di cottura. Cuocere per il
minor tempo indicato e aggiungerne altro se
necessario. Gli alimenti eccessivamente cotti
possono fumare o prendere fuoco.

3. Coprire gli alimenti durante la cottura. | coperchi
evitano gli schizzi e aiutano gli alimenti a cuoce-
re in modo uniforme.

4. Per accelerare la cottura di alimenti come il pol-
lo e gli hamburger, girare gli alimenti una vol-
ta durante la cottura a microonde. Gli alimenti
particolarmente grandi come gli arrosti devono
essere girati almeno una volta.

5. Girare gli alimenti come le polpette a meta cot-
tura sia dall'alto verso il basso che dal centro
del piatto verso I'esterno.

Forno a microonde / Manuale utente
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3 Installazione e connessione

3.4 Istruzioni per la messa a terra

Questo apparecchio deve essere collegato alla
messa a terra. Questo forno € dotato di un cavo
con un filo di messa a terra con una spina di
messa a terra. Deve essere inserita in una presa
a muro correttamente installata e messa a terra.
In caso di cortocircuito elettrico, la messa a terra
riduce il rischio di scosse elettriche fornendo un
filo di fuga per la corrente elettrica. Si raccomanda
di prevedere un circuito separato che serva solo il
forno. L'uso dell'alta tensione e pericoloso e po-
trebbe provocare un incendio o altri incidenti con
conseguenti danni al forno.

AVVERTENZA: L'uso improprio del-
la spina di messa a terra pud com-
portare un rischio di scossa elettrica.

In caso di domande sulla messa a
terra 0 sulle istruzioni elettriche,
consultare un elettricista qualificato
0 un tecnico del servizio assistenza.

> B

Né il produttore né il rivenditore
possono  accettare responsabilita
per danni al forno o lesioni personali
derivanti dalla mancata osservanza
delle procedure di collegamento
elettrico.

A\

| fili di questo cavo principale sono colorati secon-
do la seguente codificazione:

Verde e giallo = TERRA
Blu = NEUTRO
Marrone = VIVO

3.5 Guida agli utensili

1. Le microonde non possono penetrare il metallo.
Usare solo utensili adatti all'uso nel forno a
microonde. Durante la cottura a microonde i
contenitori metallici per alimenti e bevande
non sono ammessi. Questo requisito non ¢
applicabile se il produttore dovesse specificare
le dimensioni e la forma dei contenitori metallici
adatti alla cottura a microonde.

2.Le microonde non possono penetrare il metallo,
quindi utensili di metallo o piatti con finiture me-
talliche non dovrebbero essere usati.

3.Non utilizzare prodotti di carta riciclata per la
cottura a microonde, in quanto potrebbero con-
tenere piccoli frammenti di metallo che potreb-
bero provocare scintille /o0 incendi.

4.Si raccomandano piatti rotondi/ovali piuttosto
che quadrati/lunghi, perché il cibo negli angoli
tende a cuocere troppo.

5. Per evitare la cottura eccessiva delle aree espo-
ste, potrebbero essere utilizzate delle strisce
strette di foglio di alluminio. Ma attenzione a non
usarne troppo e a mantenere una distanza di 1
pollice (2,54 cm) tra il foglio e le pareti del forno.

L'elenco che segue € una guida generale di aiuto

nella selezione degli utensili corretti.

Pentole Microonde
Vetro resistente al calore Si

Vetro non resistente al calore No
Ceramica resistente al calore Si

Piatto di plastica per microonde Si

Carta da cucina Si
Vassoio di metallo No
Griglia in metallo No
Foglio di alluminio e contenitori di | No
alluminio
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4 Funzionamento

4.1 Pannello di controllo
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Il pannello di controllo € composto da due operato-
ri di funzione. Uno & una manopola del timer, € un
altro una manopola di potenza.

Manopola di potenza

Sara possibile utilizzare questa manopola di po-
tenza per scegliere un livello di potenza di cottura.
E il primo passaggio per iniziare una sessione di
cottura.

Manopola timer

Impostazioni del tempo comodamente in vista, a
portata di pollice, per selezionare il tempo di cot-
tura desiderato, fino a 30 minuti per sessione di
cottura.

Cottura a microonde

Per la pura cottura a microonde, ci sono sei livelli
di potenza. Fra questi & possibile scegliere quello
pill adatto per la pietanza che si deve realizzare

Il livello di potenza aumenta con la manopola ruo-

tandola in senso orario. | livelli di potenza possono
essere classificati come segue:

Potenza di uscita Descrizione
1 1100% Alto
2 | 88% M. Alto
3 | 73% Medio
4 | 52% M. Basso
5 |42% Scongelamento
6 | 20% Basso

4.2 Funzionamento

Per avviare una sessione di cottura.
1. Mettere il cibo in forno e chiudere lo sportello.

2. Ruotare la manopola della potenza (1) per sele-
zionare un livello di potenza.

3.Usare la manopola del timer (2) per impostare
un tempo di cottura.

Forno a microonde / Manuale utente
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4 Funzionamento

[

Non appena il timer viene girato, il
forno inizia il processo di cottura.
Quando si seleziona un tempo infe-
riore a 2 minuti, ruotare il timer ol-
tre i 2 minuti e poi tornare al tempo
corretto.

A\

ATTENZIONE: Riportare sempre il
timer alla posizione zero se il cibo
viene rimosso dal forno prima che il
tempo di cottura impostato sia com-
pleto 0 quando il forno non € in uso.
Per interrompere il forno durante il
processo di cottura, premere il pul-
sante di rilascio della porta o aprire
la porta dalla maniglia.
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5 Pulizia e cura

5.1 Pulizia e cura

AVVERTENZA: Non utilizzare ben-
zina, solventi, detergenti abrasivi,
oggetti metallici o spazzole dure per
pulire I'apparecchio.

AVVERTENZA: Non immergere mai
|'apparecchio o il suo cavo di ali-

A mentazione in acqua o in qualsiasi
altro liquido.

1. Spegnere il forno e togliere la spina dalla presa
di corrente prima di pulire.

2. Attendere il completo raffreddamento dell’ap-
parecchio.

3. Tenere pulito I'interno del forno. In caso di ade-
renza di schizzi di cibo o liquidi versati alle pareti
del forno, pulire con un panno umido. Se il for-
no & molto sporco, si pud usare un detergente
delicato. Evitare I'uso di spray e altri detergenti
aggressivi perché potrebbero macchiare, striare
0 opacizzare la superficie dello sportello.

4. e superfici esterne dovrebbero essere pulite con
un panno umido. Per evitare danni alle parti ope-
rative all’interno del forno, I’acqua non dovrebbe
penetrare nelle bocchette di ventilazione.

5. Pulire frequentemente i due lati dello sportello e
del vetro, le guarnizioni dello sportello € le parti
adiacenti con un panno umido per rimuovere
eventuali perdite o schizzi. Non usare detergenti
abrasivi.

6. Non usare un pulitore a vapore.

7.Non lasciare che il pannello di controllo si bagni.
Pulire con un panno morbido e umido. Quando
si pulisce il pannello di controllo, lasciare lo
sportello del forno aperto per evitare che il forno
si accenda accidentalmente.

8.In caso di accumulo di vapore all’'interno o all’e-
sterno dello sportello del forno, pulirlo con un
panno morbido. Cio potrebbe verificarsi quando
il forno a microonde viene utilizzato in condizioni
di elevata umidita. Ed & normale.

9. Occasionalmente & necessario rimuovere il
vassoio di vetro per la pulizia. Lavare il vassoio
in acqua calda e umida o in lavastoviglie.

10.Lanello del rullo e il pavimento del forno
dovrebbero essere puliti regolarmente per
evitare una rumorosita eccessiva. Basta
pulire la superficie inferiore del forno con un
detergente delicato. L'anello del rullo potrebbe
essere lavato in acqua tiepida o in lavastoviglie.
Quando si rimuove I'anello del rullo dal
pavimento del forno per la pulizia, assicurarsi
di rimetterlo nella posizione corretta.

11.Rimuovere gli odori dal forno mettendo
insieme una tazza d’acqua con il succo e la
buccia di un limone in una ciotola profonda
per microonde, lasciandola nel microonde per
5 minuti. Pulire accuratamente e asciugare
con un panno morbido.

12.Quando diventa necessario sostituire la luce
del forno, si prega di consultare un rivenditore
per farla sostituire.

13.Si prega di non gettare questo apparecchio
nella spazzatura domestica, ma di smaltirlo
nel centro di smaltimento specifico previsto
dai comuni.

14.Quando il forno a microonde con funzione
grill viene usato per la prima volta, potrebbe
produrre un leggero fumo e odore. Questo
¢ un fenomeno normale perché il forno &
costituito da una piastra d’acciaio rivestita
di olio lubrificante, e il nuovo forno produrra
fumi e odori generati dalla combustione
dell’olio lubrificante stesso. Questo fenomeno
scomparira dopo un certo periodo di utilizzo.

5.2 Conservazione

e Se non si intende usare I'apparecchio per molto
tempo, conservatelo con cura.

e Assicurarsi che I'apparecchio sia scollegato, raf-
freddato e completamente asciutto.

e Conservare I'apparecchio in un luogo fresco e
asciutto.

e Tenere I'apparecchio fuori dalla portata dei
bambini
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5 Pulizia e cura

5.3 Manipolazione e trasporto

e Durante la manipolazione e il trasporto, traspor-
tare I'apparecchio nel suo imballo originale.
L'imballaggio dell’apparecchio lo protegge da
danni fisici.

e Non appoggiare carichi pesanti sull’apparecchio
o sull'imballaggio. L'apparecchio potrebbe es-
sere danneggiato.

e | a caduta dell’apparecchio ne causera il mal-
funzionamento o0 potrebbe essere causa di danni
permanenti.

6 Guida alla risoluzione dei problemi

Problema Possibile soluzione

Controllare che il forno sia collegato in sicurezza. In caso contrario, togliere la
spina dalla presa, aspettare 10 secondi e ricollegarla in sicurezza.

Controllare se vi sia un fusibile bruciato o che un interruttore principale sia
scattato. Se sembrano funzionare correttamente, provare la presa con un altro
apparecchio.

Controllare che il pannello di controllo sia programmato correttamente e che
il timer sia impostato.

Se il forno non funziona

Controllare che lo sportello sia chiuso in modo sicuro inserendo il sistema di
blocco di sicurezza dello sportello stesso. Altrimenti, I'energia delle microonde
non si propaghera nel forno.

Se nessuna di queste soluzioni risolve la situazione, allora contattare un tecnico qualificato. Non cercare di rego-
lare o riparare il forno autonomamente.

32/1T Forno a microonde / Manuale utente



beko GRUNDIG
—

WHERE HOME IS

CERTIFICATO DI GARANZIA

La presente garanzia commerciale si intende aggiuntiva e non sostitutiva di ogni altro diritto di cui gode il consumatore, intendendo per consumatore
esclusivamente colui che utilizza il bene per scopi estranei all'attivita imprenditoriale o professionale eventualmente svolta e pertanto per uso
domestico/privato, e in particolare non pregiudica in alcun modo i dritti del consumatore stabiliti dal D.Lgs. 206/05. BEKO Italy S.r.I. in conformita
alla facolta prevista dalla legge, offre al consumatore una garanzia commerciale aggiuntiva, nei termini e nei modi di seguito indicati.

Questo certificato non deve essere spedito per la convalida. E’ valido e operante solo se conservato assieme alla ricevuta fiscale o altro documento
reso fiscalmente obbligatorio.

w N

10.

11.
12.

13,
14,

Condizioni di Garanzia

BEKO ltaly S.r.l. garantisce il funzionamento dellapparecchio per un periodo di 2 anni dalla data di acquisto in caso l'utente sia un
consumatore, mentre negli altri casi per un periodo di 12 mesi (ad esempio, se I'apparecchio ¢ stato acquistato con fattura di vendita e non
con scontrino fiscale).

Questa garanzia e valida esclusivamente sul territorio italiano compresa la Repubblica di San Marino e la Citta del Vaticano.

Questa garanzia opera solo a beneficio dell'utente che comprovi per iscritto I'acquisto dell'apparecchio, tassativamente esibendo lo scontrino
fiscale o la fattura d’acquisto, che riporti il nominativo del rivenditore, la data di acquisto dell'apparecchio nonché gli estremi identificativi dello
stesso (tipo, modello, etc.).

L’utente decade dai dritti di questa garanzia se non denuncia il malfunzionamento entro 2 mesi dalla scoperta dello stesso (e, comunque,
entro il periodo di efficacia della garanzia sopra indicato al punto 1).

Questa garanzia da diritto esclusivamente alla riparazione o sostituzione gratuita delle parti componenti I'apparecchio che risultano difettose
all’origine per vizi di fabbricazione (dunque, ad esempio, non sono coperte da questa garanzia le problematiche dovute a mera usura, quelle
conseguenti, anche solo in parte, al mancato rispetto delle istruzioni incluse nel Manuale per l'installazione, 'uso e la manutenzione
dell’apparecchio, oltre che nei casi di cui al punto 11 che segue). In ogni caso, tutte le componenti asportarli e tutte le parti estetiche non
sono coperte da garanzia.

In particolare, a seconda della natura dell'apparecchio, questa garanzia opera come segue:

a. perigrandi elettrodomestici e per i TV/monitor maggiori o uguali a 40™: il tecnico esegue la riparazione o il ritiro del prodotto
presso il domicilio dell'utente;

b.  peri piccoli elettrodomestici e per gli apparecchi audio/TV (ad eccezione di quelli rientranti nella lett. a di questo punto 6): I'utente
consegna a propria cura e spese I'apparecchio presso il centro di assistenza autorizzato, reperito sul sito internet www.beko.it
oppure www.grundig.it oppure tramite il call-center.

Se emerge, durante il sopralluogo (nei casi in cui & previsto) o presso il centro autorizzato che il malfunzionamento dell’apparecchio non &
dovuto a vizi di fabbricazione, la riparazione/sostituzione non & coperta da questa garanzia ed & eseguita soltanto a pagamento, previa
autorizzazione dell'utente.

Nel caso di riparazione dell’apparecchio, le parti di ricambio sono garantite soltanto nei limiti della durata residua di questa garanzia. Nel
caso di sostituzione dell'apparecchio, I'apparecchio sostituito & garantito ai sensi di questa garanzia e nei limiti della sua durata residua. In
nessun caso si avra, unque, un’estensione della durata di questa garanzia.

Questa garanzia non da diritto all'utente a qualsivoglia diritto al risarcimento degli eventuali danni, per i quali BEKO Italy S.r.l. declina
correlativamente ogni responsabilita, che possano derivare, direttamente od indirettamente, dall’apparecchio. Questa previsione non
pregiudica gli eventuali diritti dell'utente legati alla cosiddetta responsabilita del produttore.

A titolo esemplificativo e non esaustivo e senza pregiudizio di quanto precede, questa garanzia non opera nei seguenti casi.

a.  Malfunzionamenti dovuti al trasporto o alla movimentazione dell’apparecchio.

b. Interventi di installazione e montaggio, cosi come I'errata connessione o errata erogazione dalle reti di alimentazione, mancanza di
allacciamento alla presa di terra, e tutte le eventuali regolazioni (come registrazione porte nei frigoriferi e/o inversione apertura,
livellamento prodotti, eliminazione staffe fissaggio vasca, sostituzione ugelli e regolazione minimo cucine e piani cottura, etc.).

c. Installazione errata, imperfetta o incompleta, per incapacita d’'uso da parte dell’'utente, se mancano gli spazi necessari ad operare
attorno alle apparecchiature, per eccessiva o scarsa temperatura dell’'ambiente.

d. Interventi nei quali non & stato riscontrato il difetto lamentato, o per generici problemi di funzionamento causati da errata impressione
dell'utente (problemi di asciugatura, rumorosita, difetti di lavaggio, eccessiva formazione di schiuma, di centrifuga, di raffreddamento,
di riscaldamento, etc.).

e. Interventi su prodotti installati ad oltre mt. 2,50 da un piano di lavoro stabile, o in posizioni disagiate e pericolose (tetti, etc.) che non
possano quindi garantire I'incolumita dell’'operatore come stabilito dalla I. 626/1994 relativa alla sicurezza sul lavoro.

f. Malfunzionamenti causati da agenti atmosferici (fulmini, terremoti, incendi, alluvioni, etc.).

. Se il numero di matricola risulta asportato, cancellato o manomesso.

h.  Riparazioni, modifiche o manomissioni effettuate da persone non autorizzate dal produttore o comunque per cause non dipendenti
dall’apparecchio. Guasti dovuti a mancanza di regolare manutenzione (pulizia batterie condensanti, fori di drenaggio acqua di
condensa, filtri scarico ed entrata acqua, eliminazione corpi estranei, etc.).

i Mancanza dei documenti fiscali o se gli stessi risultano contraffatti o non inerenti all’apparecchio.

j. L'uso improprio dell'apparecchio, non di tipo domestico o diverso da quanto stabilito dal produttore, fa decadere il dritto alla presente
garanzia.

k. Per tutte le circostanze esterne che non siano riconducibili a difetti di fabbricazione dell’apparecchio.

Si intendono a pagamento anche tutti gli eventuali trasporti necessari per lo svolgimento degli interventi legati ai casi citati.

] Servmo Assistenza di BEKO ltaly S.r.I. & I'unico autorizzato a riparare i prodotti a marchio BEKO e GRUNDIG.
Per ogni controversia € competente in via esclusiva il foro di Milano, salva la competenza del foro del consumatore se prevista da norme
inderogabili di legge.
Durante e dopo il periodo di garanzia, vi consigliamo di rivolgervi sempre ai nostri centri di assistenza autorizzati.
Per contattare il Centro di Assistenza Tecnica Autorizzato operante nella sua zona chiami il numero unico per I'ltalia o
scriva al seguente indirizzo e-mail:
a.  Apparecchiature a marchio “Beko”: N. verde: 02.03.03. E-mail: info@beko.it.
b.  Apparecchiature a marchio “Grundig”: N. verde: 02.06.06. E-mail: info-grundig@grundig.it.

Prima di contattare I'assistenza tecnica, al fine di agevolare la gestione della chiamata, & necessario avere a portata di mano il modello
dell'apparecchio e il documento fiscale di acquisto.



Nejprve si prectéte tento navod k pouziti!

Vazeny zékazniku,

Dékujeme, Ze jste si vybrali tento produkt znacky Beko. Doufame, ze s timto spotfebicem,
ktery byl vyroben s vyuzitim vysoce kvalitni a moderni technologie, dosahnete téch
nejlepsich vysledkd. Z tohoto dlvodu si pred pouZitim spotfebice peclivé prectéte cely
navod k pouziti a jakékoli dopliujici dokumenty a uchovejte je pro budouci pouZiti. Pokud
spotiebiC predate dalSi osobé, rovnéz ji predejte navod k pouziti. Dodrzujte pokyny a
vénuijte pozornost vSem informacim a varovanim uvedenym v navodu k poutziti.

Nezapomeiite, Ze se tento ndvod miZe vztahovat i k nékolika jinym modellm. Rozdily
mezi modely jsou v ndvodu vyslovné popsany.

Vyznam symboli
V riiznych ¢astech tohoto ndvodu k pouZiti jsou pouzity nasledujici symboly:

Dllezité informace o uZite¢nych ti-
pech k poutZit.

Upozornéni na nebezpeCné situace
tykajici se ohrozeni Zivota a majetku.

Upozornéni na horké povrchy.

Varovani pred urazem elekirickym
proudem.
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1 Dullezité bezpec¢nostni pokyny a pokyny tyka-
jici se zivotniho prostredi

DiileZité bezpecnostni po-
uschovejte pro budouci pou-
ziti

1.1 Bezpecnostni varovani

Tato Cast obsahuje bezpecnostni
pokyny, které vam pomohou chra-
nit se pred rizikem pozaru, Urazu
elektrickym proudem, vystaveni
uniku mikrovinné energie, zra-
néni osob nebo Skod na majetku.
Nedodrzeni téchto pokyndi ma za
nasledek neplatnost zaruky.

« Mikrovinné trouby Beko splnuji
prislusné bezpecCnostni normy.
V pripadé jakehokoli poSkozeni
spotrebiCe nebo napajeciho ka-
belu je treba sverit opravu nebo
vymeénu prodejci, servisnimu
stfedisku nebo odbornikovi a
autorizovanému servisu, aby se
zabranilo jakémukoli nebezpeci.
Nespravna nebo nekvalifikovana
oprava miiZze byt nebezpecna a
predstavuje riziko pro uzivatele.

« Toto zarizeni je urceno pro pou-
Ziti v domacnosti a v podobnych
podminkach, jako jsou napfi-
klad:

— Kuchyné pro zaméstnance v

obchodech, kancelarich a ji-
nych pracovnich prostredich

— Domy na farméch

— Pro potieby zakaznik{ v hote-
lech a jinych typech ubytova-
cich zarizent;

— V ubytovnach a hostelech.

« Mikrovinna trouba je ur¢ena pro
voIng stojici pouziti.

« \lyrobek neni uréen pro primys-
love nebo laboratorni pouziti.

« NepokouSejte se troubu spustit,
kdyz jsou jeji dvirka oteviena;
jinak byste mohli byt vystaveni
Skodlivée mikrovinné energii.
BezpeCnostni zamky nevyra-
zujte, ani s nimi neopravnéne
nemanipulujte.

« Mikrovinna trouba je urcena k
ohfevu jidel a napojl. Suseni
jidla nebo odévii a ohfivani ohff-
vacich podlozek, pantofli, hou-
bicek, vihkych hadfikd apod.
mUZe vyvolat riziko zranéni, vz-
niceni nebo pozaru.

« Mezi predni stranu a dvirka
trouby nevkladejte zadné pred-
méty. Dbejte na to, aby se na
uzaviracich plochach nehroma-
dily zbytky necistot nebo Cisti-
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cich prostredkd.

« Jakékoli servisni prace zahr-
nujici odstranéni krytu, ktery
poskytuje ochranu pred vysta-
venim mikrovinné energii, musi
provadét autorizované osoby
nebo servis. Jakykoli jiny pristup
je nebezpecny.

« Va$ vyrobek je ur€en k vareni,
ohrivani a rozmrazovani potravin
v domacnosti. Nesmi se pouzi-
vat ke komer¢nim tcellm.

« VaSe trouba neni urCena Kk su-
Seni jakychkoli zivych bytosti.

« Nepouzivejte vas spotrebiC k
suSeni odévl ani kuchyriskych
utérek.

« Nepouzivejte tento spotrebic
venku, v koupelng, ve vihkem
prostredi ani na mistech, kde by
se mohl namocit.

« Za Skody vzniklé v disledku ne-
spravného pouziti nebo nesprav-
ného zachazeni se zafizenim
neneseme zadnou odpovednost
ani neposkytujeme zaruku.

« Nikdy se nepokouSejte spotre-
bi¢ demontovat. Za Skody zp(-
sobené nespravnou manipulaci
se neakceptuji zadné naroky na

zaruku.

« Pouzivejte pouze originalni dily
nebo Casti doporucené vyrob-
cem.

« Pokud je spotrebiC v provozu,
nenechavejte jej bez dozoru.

« SpotrebiC pouzivejte vzdy na
stabilnim, rovném, Cistém, su-
chém a neklouzavém povrchu.

« SpotrebiC by se nemél ovladat
externim Casovacem nebo sa-
mostatnym systémem dalko-
vého ovladani.

« Pfed prvnim pouzitim spotrebice
oCistéte vSechny soucasti. Pre-
Ctete si podrobnosti uvedene v
casti ,Cisténi a udrzba“.

« Provozujte spotrebi¢ pouze pro
ucely, ke kterym je urcen, jak je
popsano v tomto navodu.

« Spotrebi¢ se béhem pouzivani
velmi zahriva. Dbejte na opatr-
nost, abyste se nedotykali hor-
kych casti uvnitr trouby.

« Nepouzivejte troubu prazdnou.

« Kuchyriské nadobi se miize za-
hrat prenosem tepla z ohratych
potravin na nadobi. Na uchopeni
nadobi mozna budete potrebo-
vat kuchynske chnapky.
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« Nadobi je tfeba zkontrolovat,
zda je vhodné pro pouziti v mik-
rovinnych troubach.

« Nepokladejte troubu na kamna
ani na jina zafizeni vytvarejici
teplo. Jinak muze dojit k poSko-
zeni a ztrate zaruky.

« Po otevieni pokrmil nebo félie
mUZe po vareni z jidla vychazet
para.

« SpotfebiC a jeho pristupné po-
vrchy mohou byt pfi pouzivani
velmi horke.

« Dvifka a vnéjSi sklo mohou byt
pfi pouzivani spotrebice velmi
horkg.

« Ujistéte se, ze vaSe sitove napa-
jeni odpovida Udajim uvedenym
na typovém Stitku spotrebice.

« Jediny zp(sob, jak odpojit spo-
trebiC od napajeni, je vytahnout
Zastrcku ze zasuvky.

« SpotrebiC pouzivejte pouze S
uzemneénou zasuvkou.

« Nikdy nepouzivejte tento spo-
trebiC, pokud je napajeci kabel
nebo samotny spotrebi¢ posko-
zen.

« Nepouzivejte tento spotrebic s
prodluzovacim kabelem.

« Nikdy se nedotykejte spotrebice
ani jeho zastrcky vinkyma nebo
mokryma rukama.

« Umistéte spotrebic tak, aby za-
strCka byla vzdy pristupna.

« Cheete-li zabranit poskozeni
napajeciho kabelu, nedovolte
aby doslo k jeho sevreni, ohnuti
nebo odirani na ostrych hra-
nach. Udrzujte napajeci kabel
mimo dosah horkych povrch( a
otevieneho ohne.

« Zamezte riziku nahodnéeho vy-
tazeni napajeciho kabelu nebo
zakopnuti 0 napajeci kabel pfi
pouzivani spotrebice.

« Pfed kazdym Cisténim a pokud
se spotrebiC nepouziva, jej od-
pojte ze zasuvky.

« Pi odpojovani zafizeni od zdroje
napajeni netahejte za napajeci
kabel, a nikdy kabel neomota-
vejte kolem zarizeni.

« Neponorujte zafizeni, napajeci
kabel ani zastrcku do vody ani
do jinych tekutin. Nedrzte kabel
pod tekouci vodou.

« Pfi ohfivani potravin v plasto-
vych nebo papirovych nadobach
davejte pozor na troubu kvdli ri-
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ziku vzniceni.

« Pfed vloZzenim sacki do trouby
odstrante draténé Snlry a /
nebo kovove Uchyty papirovych
nebo plastovych sackd.

« Pokud vidite kour, vypnéte nebo
odpojte spotrebiC, pokud je to
bezpecne, a nechte dvirka za-
viena, aby se udusily pripadné
plameny.

« Nepouzivejte  mikrovinnou
troubu ke skladovani. Kdyz
troubu nepouzivate, nenecha-
vejte v ni papirové predmeéty,
kuchynsky material ani jidlo.

« Obsah krmicich lahvi a nadob
s détskou vyzivou je tfeba pred
konzumaci promichat nebo pro-
trepat a zkontrolovat teplotu,
aby nedoslo k popaleni.

« Tento spotrebiC je klasifiko-
van jako zarizeni ISM skupiny
2, tridy B. Skupina 2 obsahuje
vSechna zarizeni ISM (Industrial,
Scientific, Medical) (primys-
lova, védecka a lékarska), ve
kterych se vysokofrekvencni
energie zamerné generuje a /
nebo pouziva ve formé elektro-
magnetickeého zareni za Ucelem

zpracovani materialu, a dale za-
fizeni na jiskrove fezani.

« Zafizeni tfidy B je vhodné pro
pouziti v domacich instalacich a
v instalacich primo pfipojenych
k nizkonapétové napajeci siti.

« V troubé nepouzivejte kuchyn-
sky olej. Horky olej mize poSko-
dit soucasti a materialy trouby, a
dokonce mUZe zplisobit popdle-
niny kiize.

« Jidlo se silnou slupkou, jako
jsou brambory, cukety, jablka a
kaStany, propichnéte.

« Spotfebi¢ musi byt umistén tak,
aby zadni strana smerovala ke
zdi.

« Pfed premisténim spotrebiCe
zajistéte otoCny talir, aby nedo-
Slo k jeho poSkozeni.

« \/gjce ve skorapce a celd natvrdo
uvarena vejce se v mikrovinne
troubé nesmi ohfivat, protoze
mohou explodovat, a to i po
ukonceni mikrovinneého ohrevu.

VAROVANI: Pokud jsou dvirka

nebo tésnéni dvifek poskozeng,

trouba se nesmi pouzivat, dokud
ji neopravi kvalifikovana osoba.
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VAROVANI: Pro kohokoli jiného,
nez kompetentni osobu, je nebez-
peCné provadet jakekoli servisni
nebo opravarské cinnosti zahr-
nujici odstranéni krytu, ktery po-
skytuje ochranu pred plisobenim
mikrovinné energie.

VAROVANI: Tekutiny a jiné potra-

viny se nesmeji ohfivat v uzavre-

nych nadobach, protoze by mohly
explodovat.

« Troubu je treba pravidelné Cis-
tit a odstranovat veskere zbytky
jidla.

« Nad hornim povrchem trouby by
mel byt volny prostor minimalng
30 cm.

« Potraviny neprevarujte, aby ne-
doslo k pozaru.

« K CiSténi spotrebice nepouzivejte
chemikalie ani pami Cistice.

« Pri pouzivani v blizkosti déti a
0sob s omezenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo duSevnimi
schopnostmi dbejte na maxi-
malini opatrnost.

« Déti ve veku 8 let a starSi a
0soby s omezenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo duSevnimi
schopnostmi nebo bez znalosti a

zkuSenosti mohou tento spotre-
biC pouzivat pouze tehdy, kdyz
jsou pod dohledem osoby za-
jistujici bezpeCné pouzivani vy-
robku, nebo jsou odpovidajicim
zpUsobem pouceny nebo rozumi
rizikim pouZzivani produktu. S
pristrojem si nesmi hrat deti.
Cisténi a uzivatelskou udrzbu
nesmeji provadet deti, pokud
nejsou starsi 8 let a nejsou pod
dohledem.

« Nebezpeci uduseni! VSechny
obalové materialy uchovavejte
mimo dosah deéti.

« S ohledem na nadmerné teplo,
které vznika v grilovacich a
kombinovanych rezimech, by
meélo byt détem povoleno pou-
Zivat tyto rezimy pouze pod do-
hledem dospélé osoby.

« \lyrobek a jeho napajeci kabel
uchovavejte tak, aby k nim ne-
mely pristup déti mladsi 8 let.

« Nevarte jidlo primo na sklene-
ném podnosu. Pfed umisténim
do trouby vlozte jidlo do prislus-
neho kuchynskeho nadobi.

« Pri mikrovinném vareni se nesmi
pouzivat kovové nadoby na jidlo
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a napoje. Mohly by zplsobit jis-
kreni.

« Tento produkt neni urcen k za-
budovani. Pokud je vyrobek pou-
Zivan, neumistujte jej do skrinky
nebo krabice.

« Neudrzovani trouby v Cistem
stavu mlze vést ke zhorSeni
povrchu, coz mlze nepfiznivé
ovlivnit zivotnost spotrebice a
pripadné vyustit v nebezpecnou
situaci.

« SpotrebiC se nesmi Cistit parnim
CistiCem.

« Mikrovinny ohfev ndpoji muze
mit za nasledek zpozdeny
erupcni var, proto je treba dbat
opatrnosti pfi manipulaci s na-
dobou.

« UPOZORNENI: Kdyz se spotre-
biC pouziva v kombinovaném re-
Zimu, déti smeji troubu pouzivat
pouze pod dohledem dospélé
osoby vzhledem k vytvarené
teplote.

« CiSténi: Neumistujte spotre-
bi¢c do vody nebo jinych kapa-
lin. Kryt Cistéte pouze houbou/
utérkou navih¢enou v teplé my-
dlové vodé. Nepouzivejte drsné,

abrazivni Cistici prostredky. Po-
drobné pokyny pro Cisténi nalez-
nete v castech GiSténi a péce
a Skladovani.
1.2 Dodrzovani smérnice WEEE a
odstranéni odpadt vyrobku
Tento vyrobek spliiuje pozadavky smémice EU
WEEE (2012/19 / EU). Na tomto produktu je zob-

razen symbol Klasifikace odpadu elektrickych a
elektronickych zafizeni (WEEE).

Tento symbol znamend, Ze na konci

ﬁ své zivotnosti se tento vyrobek nesmi

likvidovat spolu s ostatnim domovnim

mmmmm  Odpadem. PouZité zafizeni se musi od-

nést na oficidini sbérné misto za Uce-

lem recyklace elektrickych a elektronickych zafize-

ni. Cheete-li najit tato sbérnd mista, obratte se na

mistni Ufady nebo na prodejce, u kterého byl pro-

dukt zakoupen. Kazda domdcnost pini dlezitou

Ulohu pfi zhodnocovani a recyklaci starych zafize-

ni. Spravna likvidace pouzitého spotfebice pomaha

predchazet moznym negativnim nasledkdm pro
Zivotni prostiedi a lidské zdravi.

1.3 Soulad se smérnici RoHS

Vlyrobek, ktery jste si zakoupili, vyhovuje smémnici
EU RoHS (2011/65/EU). Neobsahuje Skodlivé a za-
kazané latky uvedengé ve smérnici.

1.4 Informace o baleni

Obalové materidly vyrobku jsou vyrobe-

99 , o
® 9| nyzrecyklovatelnych materidld v soula-
- AP,

du s naSimi vnitrostatnimi predpisy o

Zivotnim prostredi. Nevyhazujte obalové
materidly spolu s domdcimi nebo jinymi odpady.
Vezméte je do shérnych mist pro obalové materia-
ly ur€ené mistnimi organy.
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2 VasSe mikrovinna trouba

2.1 Prehled

Y

[

Ovladaci prvky a ¢asti
1. Tlacitko zapnuti

Knoflik Casovace
ValeCkovy krouzek
Hridel

Sklenény talif

Okno trouby

o ok W

3

2.2 Technické udaje
Jmenovité napéti 230-240V~/50Hz
Jmenovity pfikon 1100W  (mikrovinna

trouba)

Jmenovity vykon 700W
Mikrovinna frekvence 2450MHz
Uroveii mikrovinného 6
vykonu

Vnéjsi rozméry (V*$*H) 243*446*340 mm
Sklenény otocny talif 245 mm
Objem trouby 20L
Cista hmotnost 10 kg
Barva Bila/Cernd/stfibrna

Pravo na technické a konstrukéni zmény vyhraze-

no.

Znacky na spotrebici nebo hodnoty uvedené v jinych dokumentech doddvanych s vyrobkem jsou hodnoty ziskané pfi laboratornich
podminkach podle prislusnych norem. Tyto hodnoty se mohou liSit v zavislosti na pouZiti spotfebice a okolnich podminkéch.
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3 Instalace a pripojeni

3.1 Instalace

1. Ujistéte se, 7e jsou z wnitfni strany dvifek
odstranény vSechny obalové materialy.

VAROVANI: Zkontrolujte, zda trouba
neni poSkozena, jako napriklad zda
nejsou nespravné nastavena nebo
ohnutd dvitka, poSkozend tésne-
ni dvifek a tésnici povrch, zlomené
nebo uvolnéné panty dvifek a za-
padky a promacknuti uvnit dutiny
nebo na dvitkach. Pokud je jakkoli
poSkozena, troubu neprovozujte a
obratte se na kvalifikovany servisni
personal.,

2.Tato mikrovinnd trouba musi byt umisténa na
rovném a stabilnim povrchu, aby udrzela jeji
vahu a nejtézsi jidlo, které se v troubé pravde-
podobné uvari.

3. Troubu neumistujte na mista, kde se vytvari tep-
lo, vihkost nebo vysoka vihkost, ani do blizkosti
hoflavych materidld.

4. Pro spravnou funkci musi mit trouba dostatec-
né proudéni vzduchu. Ponechte 20 cm prostoru
nad troubou, 10 cm vzadu a 5 cm na obou stra-
nach. Nezakryvejte ani neblokujte Zadné otvory
na spotfebici. Neodstrariujte nohy.

5. Troubu neprovozujte bez sklenéného talite, va-
leCkového krouzku a hfidele v jejich spravné
poloze.

6. Ujistéte se, Ze napdjeci kabel neni poSkozen a
nevede pod troubou ani po horkém nebo ostrém
povrchu.

7. Z&suvka musi byt snadno pristupnd, aby se dala
v pfipadé nouze snadno odpojit.

8. Troubu nepouzivejte venku.

3.2 Radiové ruseni

Provoz mikrovinné trouby mdze zplsobit ruseni
vaSeho radia, TV nebo podobného zafizeni.

Pokud dojde k ruSeni, Ize jej snizit nebo odstranit
provedenim nasledujicich opatfent:

A\

1. VyCistéte dvitka a tésnici povrch trouby.

2.Zménte orientaci pfijimaci antény radia nebo
televize.

3. Pfemistéte mikrovinnou troubu vzhledem K pfi-
jimaci.

4. Presurite mikrovinnou troubu ddle od pfijimace.

5. Zapojte mikrovinnou troubu do jiné zasuvky tak,
aby mikrovinna trouba a pfijimac byly v rliznych
vétvich obvodd.

3.3 Zasady peceni v mikrovinné

troubé

1.Jidlo peclive usporadejte. NejhrubSi mista
umistéte smérem ven z talife.

2. Sleduijte ¢as vareni. Varte co nejkratsSi uvedenou
dobu a podle potfeby pridejte dalsi. Velmi prope-
¢ené jidlo madze koufit nebo se vznitit.

3.Jidlo béhem vareni prikryjte. Poklice zabrafuji
rozstfikovani a napomdhaji rovnomérnému va-
feni jidla.

4.Béhem vareni v mikrovinné troubé potraviny
jednou otoCte, abyste urychlili vafeni takovych
jidel, jako jsou kufeci maso a hamburgery. Velké
kusy, jako napriklad jatra, se musi alespon jed-
nou obratit.

5. Potraviny, jako jsou masové kulicky, pfemistéte
v poloviné vareni shora dol(i a od stfedu nadoby
smérem ven.

3.4 Pokyny pro uzemnéni

Tento spotiebi¢ musi byt uzemnén. Tato trouba
je vybavena kabelem, ktery ma uzemnovaci drat
S uzemnovaci zastrckou. Musi byt zapojena do
nasténné zasuvky, kterd je spravné nainstalovana
a uzemnéna. V pfipadé elektrického zkratu uzem-
néni snizuje riziko Urazu elektrickym proudem tim,
Ze poskytuje unikové vedeni pro elektricky proud.
Doporucujeme samostatny elektricky obvod slou-
Zici jen pro tuto troubu. PouZivani vysokého napéti
je nebezpecné a mlize zpdsobit pozar nebo jinou
nehodu, ktera zplisobi poskozeni trouby.
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VAROVANI:  Nespravné  pouzitf
uzemnovaci zastrcky mize mit za
nasledek riziko Urazu elektrickym
proudem.

I\

Méte-li jakékoli dotazy tykajici se
uzemnéni nebo elektrickych pokynd,
obratte se na kvalifikovaného elek-
trikdre nebo servisniho technika.

I\

5.K zabranéni prepeCeni exponovanych oblasti
milZete pouZit Uzké pasky hlinikové fdlie. Ale
budte opatrni, nepouZzivejte pfili§ mnoho a do-
drzujte vzdalenost 1 palce (2,54 c¢m) mezi 6lii
a dutinou.

Nize uvedeny seznam je obecnym prdvodcem,
ktery vam pom(ize vybrat spravné nadobi.

Vyrobce ani prodejce nemohou pfi-
jmout Zadnou odpovédnost za po-
Skozeni trouby nebo zranéni osob v
disledku nedodrZeni postupli elek-

I\

trického pfipojent.

Vodice v tomto kabelovém rozvodu jsou zabarveny
v souladu s ndsledujicim kodem:

Zelenozluty = OCHRANNY
Modry = STREDNi
Hnédy = FAZE

3.5 Priivodce nadobim

1. Mikrovinna trouba nem(ize proniknout do kovu.
PouZivejte pouze kuchyiiské nacini vhodné
pro pouZiti v mikrovinnych troubdch. Pfi
mikrovinném vareni se nesmi pouzivat kovové
nadoby na jidlo a ndpoje. Tento pozadavek
neplati, pokud vyrobce specifikuje velikost a
tvar kovovych nadob vhodnych pro vafeni v
mikrovinné troubé.

2. Mikroviny nemohou proniknout do kovu, proto
nesmite pouzivat kovové nacini nebo nadobi s
kovovym lemem.

3.Pfi mikroviném vareni nepouZivejte vyrobky z
recyklovaného papiru, protoze mohou obsaho-
vat malé kovové tlomky, které mohou zplsobit
jiskieni a/nebo pozar.

4. Doporucujeme spiSe kulaté/ovalni nadobi nez
Ctvercové/podlounlé, protoZe jidlo v rozich ma
tendenci se pripékat.

Nadobi Mikrovinna
trouba
Tepelné odolné sklo Ano
Tepelné neodolng skio Ne
Tepelné odolng keramika Ano
Plastovd nddoba vhodnd do mikro- | Ano
vinné trouby
Kuchyrisky papir Ano
Kovovy podnos Ne
Kovovy stojan Ne
Hlinikova fdlie a fdliové kontejnery | Ne
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4 Obsluha

4.1 Ovladaci panel

Ll Program (watt)
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Ovladaci panel sestava ze dvou funkénich ope-
ratord. Jeden je knoflik ¢asovate a druhy knoflik
napdjen.

Tlacitko napajeni

Pomoci tohoto ovlddaciho knofliku zvolite Uroven
vykonu vareni. Je to prvni krok ke spusténi vareni.

Knoflik ¢asovace

Nabizi vizualni nastaveni ¢asovani pouhym otoce-
nim palce pro vybér pozadovaného Casu vareni az
do 30 minut na jednu dobu vareni.

Mikrovinné vaieni

Pro Cisté mikrovinné vafeni je k dispozici Sest
Urovni vykonu, ze kterych si miZete vybrat tu, kte-
rd nejlépe vyhovuje danému tikolu.

Uroveri wkonu se zvysuje otacenim knofliku ve
sméru hodinovych rucicek. Urovné vykonu Ize kla-
sifikovat takto:

Vystupni vykon Popis
1 [100% Vysoky
2 |88% Stredng vysoky
3 |73% Stredni
4 152% Stredné nizky
5 142% Rozmrazovani
6 |20% Nizky

4.2 Obsluha

Pro zahdjeni vafeni,
1. Viozte jidlo do trouby a zavfete dvitka.

2. 0tacenim ovladaciho knofliku (1) vyberte droven
vykonu.

3.Pomoci knofliku ¢asovade (2) nastavte Cas va-
feni

[

Jakmile otoCite Casovaé, trouba za-
¢ne péct. Pokud zvolite Cas kratsi nez
2 minuty, otocte Casovac za 2 minuty
a poté se vratte na spravny ¢as.

UPOZORNENI: Vzdy vratte asovac
zpét do nulové polohy, pokud jidlo
vyjmete z trouby pred dokonCe-
nim nastaveného Casu vareni nebo
kdyZ troubu nepouzivdte. Chcete-li
zastavit troubu béhem procesu va-
feni, stisknéte tlaCitko pro uvolnéni
dvitek nebo oteviete dvitka pomoci
rukojeti.

A\
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5 Cisténi A péce

5.1 Cisténi a péce

A\
A\

1.Pfed CiSténim vypnéte troubu a vytdhnéte
74stréku ze zasuvky.

2.Pockejte, nez spotfebi¢ zcela vychladne.

3. UdrZujte vnitfni prostor trouby Cisty. KdyZ se na
stény trouby pfilepi stfikance jidla nebo rozli-
té tekutiny, otfete je vihkym hadfikem. Pokud
se trouba velmi znegisti, miZete pouzit jemny
Gistici prostredek. Vyhnéte se pouzivani sprejli
a jinych drsnych gisticich prostfedkd, protoZe
povrch dvifek mohou zabarvit, vytvorit Smouhy
nebo oslabit jejich jas.

4.VngjSi povrchy Gistéte vihkym hadfikem. Aby se
predeslo poSkozeni ovlddacich ¢asti uvnitr trou-
by, do ventilacnich otvor{i nesmi vniknout voda.

5.0bé strany dvefi a okna, tésnéni dvefi a pfi-
lehlé &asti Casto otirejte vihkym hadfikem,
abyste odstranili jakékoli rozliti nebo postikani.
NepouZivejte abrazivni Cistici prostredky.

6. Nesmi se pouzivat parni Cistic.

7.Nedovolte, aby se ovladaci panel namocil.
Cistéte jemnym vihkym hadfikem. PFi Cisténi
ovladaciho panelu nechte dvifka trouby otevie-
n&, abyste predesli ndhodnému zapnuti trouby.

8.Pokud se uvnitf nebo kolem vnéjsi strany dvi-
fek trouby nahromadi pdra, otfete ji mékkym
hadfikem. K tomu m0ze dojit, kdyZ je mikro-
vinna trouba provozovana za podminek vysoké
vihkosti. A je to normaini.

9. Cas od ¢asu je tfeba vyjmout sklenény talit z di-
vodu jeho vyCiténi. Talif omyjte v teplé mydlové
vodeé nebo v mycce nadobi.

VAROVANI: K cisténi spotebice
nikdy nepouZzivejte benzin, rozpou-
Stédlo, abrazivni Gistici prostredky,
kovové pfedméty ani tvrdé kartace.

VAROVANI: Nikdy neponofujte pfi-
stroj nebo jeho napdjeci kabel do
vody nebo do jiné tekutiny.

10.ValeCkovy krouzek a dno trouby pravidelng
Cistéte, aby nedoSlo k nadmérnému hluku.
JednoduSe otfete spodni povrch trouby
jemnym  Gisticim  prostfedkem. ValeCkovy
krouzek Ize myt v jemné mydiové vodé nebo
v mycce nddobi. PFi odstrariovani valeckového
krouzku z podlahy dutiny na CiSténi se ujistéte,
7€ je nasazen ve spravné poloze.

11. Odstrarite pachy z vasi trouby smichanim Salku
vody se $tavou a kdrou z jednoho citronu v
hluboké misce uréené do mikrovinné trouby, a
zapnéte mikrovinnou troubu po dobu 5 minut.
D(ikladné otfete a osuSte mékkym hadrikem.

12.KdyZ bude tfeba vyménit svétlo v troubg, z
divodu jeho vymeény se obratte na prodejce.

13. Newhazujte toto zafizeni do koSe na doméci
odpad; musi byt zlikvidovan v prislusSném stfedisku
pro zneSkodiovani, které poskytuji obce.

14. Pfi prvnim pouziti mikrovinné trouby s funkci grilu
mize produkovat mirny kour a zdpach. Jedna
se 0 normalni jev, protoze trouba je vyrobena z
ocelového plechu potazeného mazacim olejem
a nova trouba bude produkovat vypary a zapach
vznikajici spalovanim mazaciho oleje. Tento jev
po urcité dobé pouzivani zmizi.

5.2 Skladovani

¢ Pokud nechcete pfistroj pouzivat delsi dobu, pa-
trné ho ulozte.

e jistéte se, Ze je trouba odpojena od elektrické
sitg, vychlazend a zcela sucha.

e Spotiebi¢ skladujte na chladném a suchém
misté.

e Drzte pfistroj mimo dosah déti.

5.3 Zachazeni a pieprava

e Béhem manipulace a prepravy uchovavejte pri-
stroj v plivodnim obalu. Baleni chrani spotiebi¢
pred fyzickym poSkozenim.

¢ Na zafizeni ani na obal nepokladejte tézka bre-
mena. M(iZe dojit k poskozeni spotfebice.

e P4d pristroje mlZe zpGsobit jeho nefunkénost
nebo trvalé poskozen.

Mikrovinna trouba / UZivatelska prirucka
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6 Reseni problémii

Problém Mozné reSeni

Zkontrolujte, zda je trouba bezpe¢né zapojena. Pokud neni, vytdhnéte zdstrcku
ze zasuvky, pockejte 10 sekund a znovu ji bezpe€né zapojte.

Zkontrolujte, zda neni spalend pojistka obvodu nebo vypnuty hlavni jistic. Po-
kud se zda, 7e funguji spravné, otestujte zdsuvku pomoci jiného zafizeni.

Pokud trouba nefunguje Zkontrolujte, zda je ovladaci panel spravné naprogramovan a zda je nastaven
Casovac.

Zkontrolujte, zda jsou dvitka bezpecné zaviena pomoci bezpecnostniho zam-
kového systému dvifek. VV opacném pfipadé mikrovinna energie nebude prou-
dit do trouby.

Pokud nic z vySe uvedeného nenapravi situaci, kontaktujte kvalifikovaného technika. NepokouSejte se sami upra-
vovat nebo opravovat troubu.
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ZAKAZNICKE CENTRUM BEKO

BEKO Spolka Akcyjna, org. sl. Luzna 716/2, 160 00 Praha 6 — Vokovice

7 dni v tydnu od 8:00 do 18:00
pomuze vyfesit zarucni, pfipadné pozaruéni opravy vyrobkd BEKO

kontakt 220105 371

800 350 333
e-mail zakaznickecentrum@bekosa.cz
Objednavka opravy spotfebice online www.bekocr.cz
5 LET ZARUKY — podminky a registrace online www.bekocr.cz

ZARUCNi PODMINKY CR

a) Platny a Citelny prodejni doklad, ktery obsahuje datum prodeje, model spotfebice a oznadeni prodejce opravriuje uzivatele
vyuzit zaruku na vyrobek v souladu s ustanovenimi Obcanského zékoniku, v platném znéni.
b) Neni-li stanoveno jinak, je zdru¢ni doba na vyrobek 24 mésicl. Zacind plynout ode dne prevzeti véci kupujicim vyjma

pfipadu, kdy je nutné uvedeni do provozu opravnénou firmou. V tom pfipadé zaéne zaruéni doba plynout ode dne uvedeni
vyrobku do provozu.

Vyrobky vyZadujici odborné zapojeni: plynové a kombinované sporaky a varné desky, dale vSechny spottebice, které nejsou
vybaveny privodnim elektrickym kabelem zakonéenym vidlici. Zapojeni spotiebice je sluzbou hrazenou zékaznikem. Potvrzeni je

nutné uschovat. Dovozce nezodpovida za poskozeni vzniklé chybnou instalaci a chybnym zapojenim vyrobku.

c) Zaruka vyplyvajici z téchto zaruénich podminek maze byt uplatnéna pouze na tzemi Ceské republiky a tyka se pouze a
vyhradné spotiebi¢i dovezenych do CR prostfednictvim nasi spole¢nosti, BEKO Spolka Akcyjna, org. sl. Luzna 716/2, 160 00 Praha
6 — Vokovice, kterd je oficidlnim zastoupenim znacky BEKO pro Ceskou republiku.

d) Zéruka je poskytovana kupujicimu (kone¢nému spotiebiteli) v souladu se zédkonem €. 634/1992 Sb., o ochrané spotiebitele
v platném znéni, na vyrobek slouZici béZnému pouzivani v domacnosti. Vyrobek neni uréen k primyslovému pouZiti a poskytovani
sluZeb. Spotfebice, které nejsou pouzivany v domdacnosti, nejsou pfedmétem zaruky (hotelovd a restauraéni zafizeni, $kolskd
zarizeni, uklidové firmy, atd...)

e) Prava ze zodpovédnosti za vady vyrobku se uplatriuji u prodavajiciho. Zaruéni oprava se vztahuje vyhradné na zavady, které
vzniknou v dobé platnosti zaru¢ni lhlty a to vyrobni vadou. Takto vzniklé zavady je opravnén odstranit pouze autorizovany servis.
f) O odstranéni vad vyrobku v zaruéni |hté je kupujici opravnény pozadat prodejce nebo Zakaznické centrum BEKO tel:
220 105 371 (800 350 333) http://www.bekocr.cz/oprava-spotrebice .

g) PFi navstévé servisniho technika kupujici prokaze existenci zaruky predloZzenim Ccitelného prodejniho dokladu nebo
certifikdtu 5 let zaruky BEKO. Po provedeni zarucni opravy jsou autorizovana servisni stfediska nebo prodavajici povinni vydat
kupujicimu ¢itelnou kopii opravného listu nebo doklad o uplatnéni prava zéruky a dobé trvani opravy. Po dobu zaruky je kupujici
povinen uschovat veskeré doklady souvisejici s koupi a servisem vyrobku.

h) Opravni list slouzi k prokazovani prav kupujiciho, proto je ve vlastnim zajmu kupujiciho si zkontrolovat pfed podpisem
veskeré Udaje. Zaruéni lhita se v pfipadech, kdy zdvada znemoznila pouzivani vyrobku, prodluzuje o dobu, kdy kupujici uplatnil
narok na zéruéni opravu u autorizovaného strediska az do dne prevzeti opraveného vyrobku.

i) Vyrobek musi byt instalovan a provozovéan podle nadvodu k obsluze a platnych norem. Funkce chladnic¢ek, mraznicek a jinych
kombinaci je zarucena pfi okolni teploté od +10°C do +32°C.

j) Touto zarukou nejsou dotcena prava kupujiciho, kterd se ke koupi véci vazi podle zvlastnich pravnich predpisd.

k) Spole¢nost BEKO Spolka Akcyjna, org. sl. Luzna 716/2, 160 00 Praha 6 — Vokovice nabizi spotfebiteliim na vybrané modely
prodlouzenou zaruku v celkové délce trvani 5 let. Pfedmétem této nadstandardni zaruky je bezplatné odstrafiovani vyrobnich vad
po dobu nésledujicich 36 mésict od skonéeni zdkonné dvouleté zaruéni [hity.



1) Podminkou ziskani certifikatu prodlouzené zéruky je splnéni veskerych podminek uvedenych na www.bekocr.cz.

m) O odstranéni vad vyrobku v prodlouzené zarucni |haté je kupujici opravnény pozddat Zakaznické centrum BEKO tel:
220 105 371 (800 350 333) http://www.bekocr.cz/oprava-spotrebice .

n) PFi opravé v ramci prodlouzené zaruky je uZivatel povinen autorizovanému servisu predlozit platny certifikdt prodlouzené
zaruky a prodejni doklad.

o) V dobé trvani prodlouzené zéruky bude opravnénd reklamace feSena opravou nebo doddnim nahradniho dilu. V pfipadé
neodstranitelné vady zajisti dovozce pfimo u zakaznika vyménu vyrobku za novy. Ndrok na vyménu uplatiiuje zékaznik po zaslani
viech potfebnych dokladl /platny certifikdit, doklad o zakoupeni, vyjadfeni servisniho technika/ na e-mail:
reklamace@bekosa.cz nebo postou na adresu BEKO Spolka Akcyjna, org. sl. Luznd 716/2, 160 00 Praha 6 — Vokovice. SpotFebitel
nema pravo v pribéhu prodlouZené zaruky na vraceni kupni ¢astky. Uplatnéni prava na bezplatné odstrariovani vyrobnich vad
podléha zde uvedenym vieobecnym zaruénim podminkam.

Préavo na uplatnéni zaruky zanika pokud:

e neni vyrobek pouZivan v souladu s ndvodem

e doslo k mechanickému poskozeni vyrobku cizim zavinénim, pfi nespravné udrzbé nebo jinym zanedbanim péce o vyrobek

e byl na vyrobku proveden neodborny zdsah neopravnénou osobou

e plynové spotiebice nebo spotrebice s napajenim 400V nebyly uvedeny do provozu odbornou firmou

e doslo k mechanickému poskozeni pfi pfepravé

e je vada zpUsobend vnéjsimi podminkami, jako jsou napf. poruchy v elektrické siti nebo vadna bytova instalace, nevhodnymi
provoznimi podminkami, poskozeni Zivlem

e je vyrobek vadny z diivodu pouZiti neoriginalniho pfislusenstvi a nahradnich dild

e kuchyriskd linka, do které je vyrobek zabudovany, nespliiuje technické parametry

e zdruka se déle nevztahuje na preventivni Gdrzbu popsanou v navodu k obsluze, popfipadé zavady zpisobené nevhodnou
manipulaci, na opottebeni vzniklé béznym pouzivanim, mechanické poskozeni sklenénych a plastovych komponentd

e zdruka se nevztahuje na ndvstévu technika za uéelem poradenstvi, preventivni kontrolu stavu spotfebice, vyménu
nahradniho dilu, ktery nevyzaduje odborny zasah, zdména sméru otvirdni dvefi chladnicek



Prosze najpierw przeczyta¢ te instrukcje obstugi!
Szanowny Kliencie,

dziekujemy zawybranie urzadzenia markiBeko. Mamy nadzieje, ze zakupione urzadzenie,
wyprodukowane z zapewnieniem wysokiej jakosci przy uzyciu najnowszych technologii,
okaze sie w petni zadowalajgce. W tym celu przed uzyciem urzadzenia nalezy uwaznie
przeczytaC catg instrukcje obstugi oraz dotgczone dokumenty i zachowac je do wgladu
na przysztosc. Przekazujgc urzadzenie innemu uzytkownikowi, nalezy dotgczy¢ rowniez
niniejszg instrukcje. Nalezy postepowac zgodnie z instrukcjami, zwracajgc uwage na
wszystkie informacje i ostrzezenia zamieszczone w niniejszym dokumencie.

Nalezy pamietaC, ze niniejsza instrukcja moze odnosic sie takze do innych modeli.
Roznice pomigdzy modelami sg wyraznie opisane W instrukcji.

Znaczenie symboli
W réznych czesciach niniejszej instrukcji obstugi stosowane sg nastepujgce symbole:

Wazne informacije i przydatne wska-
z6wki dotyczace uzytkowania.

Ostrzezenia dotyczace sytuacji za-
grazajgcych bezpieczenstwu, zyciu i
mieniu.

Ostrzezenie przed gorgcymi po-
wierzchniami.

Ostrzezenie przed porazeniem elek-
trycznym.

> >

o PAPIER Z RECYKLINGU
INADAJACY SIE
DO PONOWNEGO
PRZETWORZENIA



1 Wazne instrukcje dotyczace bezpieczenstwa i
ochrony srodowiska naturalnego

Wazne informacje
dotyczace bezpieczenstwa
Przeczytaj uwaznie i za-
chowaj na przyszitosé

1.1 Ostrzezenia dotyczace
bezpieczenstwa

Rozdziat ten zawiera instrukcje bez-
pieczenstwa, ktdre pomoga w unik-
nieciu pozaru, porazenia pradem,
narazenia na wyciek energii mikro-
falowej, obrazen ciata lub uszko-
dzenia mienia. Nieprzestrzeganie
tych instrukcji uniewaznia udzielone
gwarancje.
 Kuchenka mikrofalowa firmy Beko
spetnia wszystkie wymogi stosow-
nych norm bezpieczenstwa. W
przypadku jakiegokolwiek uszko-
dzenia urzadzenia lub przewodu
zasilajgcego, aby uniknac wszel-
kich zagrozen nalezy oddac je do
naprawy lub wymiany przez sprze-
dawce, punkt serwisowy lub spe-
cjaliste albo autoryzowany serwis.
Niewfasciwa lub niewykwalifiko-
wana naprawa moze spowodowac
niebezpieczenstwo i zagrozenie dla
uzytkownika.

« Urzadzenie to jest przeznaczone do
uzytku domowego lub w podob-
nych miejscach, np.:

— w kuchniach personelu sklepu,
biur i innych Srodowisk pracy;

— w zabudowaniach gospodar-
czych

— hotelach i innych obiektach
mieszkalnych;

— W obiektach typu nocleg ze
Sniadaniem (B&B).

Kuchenka mikrofalowa jest prze-

znaczona do uzytku wolnostojg-

C€go.

Nie nadaje sie on do uzytku prze-

mystowego lub laboratoryjnego.

Nie uruchamiaj mikrofali, gdy
drzwiczki sg otwarte; w przeciw-
nym razie mozesz by¢ narazony na
dziatanie szkodliwej energii mikro-
fal. Nie nalezy wytgcza¢ ani mody-
fikowaC zamkow bezpieczenstwa.

Kuchenka mikrofalowa jest prze-
znaczona do podgrzewania potraw
| napojow. Suszenie zywnosci lub
odziezy oraz ogrzewanie poduszek
rozgrzewajgcych, kapci, gabek, wil-
gotnej szmatki itp. moze prowadzic
do obrazen, zapalenia lub pozaru.

Nie umieszczaj zadnych przed-
miotow miedzy przednig czescig
a drzwiczkami. Nie dopuszczaj do
gromadzenia sie brudu lub resz-
tek srodka czyszczacego na po-
wierzchniach zamkniecia.

50/PL
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1 Wazne instrukcje dotyczace bezpieczenstwa i
ochrony srodowiska naturalnego

« Wszelkie prace serwisowe polega-
jace na zdjeciu ostony chronigcej
przed promieniowaniem mikrofal
musza by¢ wykonywane przez upo-
waznione osoby/serwis. Kazde inne
prace sg niebezpieczne.

« Produkt jest przeznaczony do goto-
wania, podgrzewania i rozmrazania
zywnosci w domu. Nie moze byc
uzywany do celow handlowych.

« Kuchenka mikrofalowa nie jest
przeznaczona do suszenia jakich-
kolwiek zywych istot.

« Nie uzywaj urzgdzenia do suszenia
ubran ani recznikow kuchennych.

« Nie uzywaj urzadzenia na zewnatrz,
w fazienkach, w wilgotnym $rodo-
wisku lub w miejscach, w ktorych
moze ulec zamoczeniu.

« Firma nie ponosi odpowiedzialno-
Sci ani nie zapewnia gwarancji za
szkody wynikajgce z niewtasciwego
uzytkowania lub niewfasciwej ob-
stugi urzadzenia.

« Nie nalezy probowac rozktadac tego
urzgdzenia na czesci. Za szkody
spowodowane nieprawidtowg ob-
stugg nie przystuguja zadne rosz-
czenia gwarancyjne.

« Nalezy stosowac wytgcznie orygi-
nalne lub zalecane przez produ-
centa czesci zamienne.

« Nie pozostawiaj urzadzenia bez
nadzoru, gdy jest podtgczone.

« /awsze Uzywaj urzadzenia na sta-
bilnej, ptaskiej, czystej, suchej i an-
typoslizgowej powierzchni.

« Urzadzenie nie powinno by¢ uzy-
wane w potgczeniu z zewnetrznym
wytgcznikiem czasowym lub 0sob-
nym urzadzeniem sterujgcym.

o Przed pierwszym uzyciem wyczysé
wszystkie czesci. Szczegodtowe
informacje mozna znalez¢ w roz-
dziale ,Czyszczenie i konserwacja”.

« 10 urzadzenie nalezy uzywac tylko
zgodnie z jego przeznaczeniem,
W Sposob opisany w niniejszej in-
strukcji.

« Podczas pracy urzadzenie bardzo
sie nagrzewa. Uwazaj, aby nie do-
tkna¢ gorgcych czesci wewnatrz
mikrofalowki.

- Nie wigczaj kuchenki, gdy jest
pusta.

« Naczynie do gotowania moze sie
nagrzewac na skutek przenosze-
nia ciepta z podgrzanej zywnosci
do naczynia. Mozesz potrzebowac
rekawic kuchennych do przytrzy-
mania naczynia.

« Naczynia nalezy sprawdzi¢, aby
upewni¢ sie, ze nadajg sie do
uzytku w kuchenkach mikrofalo-

Kuchenka mikrofalowa / Instrukcja obstugi
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1 Wazne instrukcje dotyczace bezpieczenstwa i
ochrony srodowiska naturalnego

wych.

« Nie umieszczaj mikrofali na ku-
chence ani innych urzgdzeniach
wytwarzajgcych ciepto. W przeciw-
nym razie urzadzenie moze ulec
uszkodzeniu, a gwarancja straci
waznosc.

« Podczas podnoszenia pokryw lub
folii po gotowaniu moze wydosta-
wac sie para.

« Urzadzenie i jego powierzchnie
mogq by¢ bardzo gorace podczas
pracy.

« Drzwiczki i szyba zewnetrzna mogg
by¢ bardzo gorgce podczas pracy.

« Upewnij sig, ze zasilanie z domowej
sieci elektrycznej jest zgodne z in-
formacjami podanymi na tabliczce
Znamionowej urzadzenia.

« Jedynym sposobem odtgczenia
urzgdzenia od zasilania jest wyjecie
wtyczki z gniazdka.

« Uzywaj urzadzenia tylko z uziemio-
nym gniazdem.

« Nie uzywaj urzadzenia, jesli kabel
zasilania lub wtyczka sg uszko-
dzone.

« / Urzadzeniem nie nalezy uzywac
przedtuzaczy.

« Nigdy nie dotykaj urzadzenia ani
wtyczki wilgotnymi lub mokrymi
rekami.

o Ustaw urzadzenie w taki sposob,
aby wtyczka byta zawsze dostgpna.

« Aby zapobiec uszkodzeniu prze-
wodu zasilajgcego, nie wolno do-
puscic do jego sciskania, zginania
lub ocierania o ostre krawedzie.
Trzymaj kabel zasilania dala od
gorgcych powierzchni i otwartego
ognia.

« Upewnij sig, ze nie ma niebezpie-
czenstwa przypadkowego pocia-
gniecia przewodu zasilajacego lub
potknigcia sig¢ 0 niego podczas
uzytkowania urzgdzenia.

« Przed kazdym czyszczeniem oraz
gdy urzadzenie nie jest uzywane
nalezy odtgczycC je od zasilania.

« Nie ciggna¢ za kabel zasilajgcy
urzadzenia w celu odtgczenia go od
Zrodta zasilania i nigdy nie owijac
g0 Wokot urzadzenia.

« Nie zanurzaj urzadzenia, przewodu
zasilajgcego ani wtyczki w wodzie
ani w innych cieczach. Nie my¢ pod
biezaca woda.

« Podczas odgrzewania jedzenia w
plastikowych lub papierowych po-
jemnikach, zwracaj na urzgdzenie
szczegolng uwage ze wzgledu na
mozliwy samozapton.

o Przed umieszczeniem pozywienia
w kuchence usun z niego druciki
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1 Wazne instrukcje dotyczace bezpieczenstwa i
ochrony srodowiska naturalnego

i/lub metalowe uchwyty z papiero-
wych lub plastikowych torebek.

« Jesli z urzadzenia wydostaje sie
dym, wytacz je lub wyjmij wtyczke
z kontaktu, jesli jest to bezpieczne,
i nie otwieraj drzwiczek, aby zdusi¢
ewentualne ptomienie.

« Nie uzywaj wnetrza kuchenki do
przechowywania rzeczy. Jesli ku-
chenka nie jest uzywana nie na-
lezy zostawia¢ w niej papierowych
przedmiotow, materiatow do goto-
wania ani zywnosci, gdy nie jest
uzywana.

« Aby unikngC poparzen, zawartosc
butelek do karmienia niemowlat i
stoiczkow z jedzeniem powinna zo-
staC wymieszana lub wstrzasnieta,
a temperatura pozywienia spraw-
dzona przed jedzeniem.

« Niniejsze urzadzenie nalezy do
grupy 2 klasy B ISM. Grupa 2 obej-
muje caty sprzet ISM (przemystowy,
naukowy i medyczny), w ktorym
energia o czestotliwosci radiowej
jest celowo generowana i/lub wy-
korzystywana w postaci promie-
niowania elektromagnetycznego
do obrobki materiatow oraz sprzet
do erozji iskrowej.

« Sprzet klasy B nadaje sie do uzytku
w domach i zaktadach podfaczo-
nych bezposrednio do sieci ni-

skiego napiecia.

 Nie uzywaj oleju do gotowania
w kuchence. Gorgcy olej moze
uszkodzi¢ elementy i materiaty pie-
karnika, a nawet spowodowac opa-
rzenia skory.

« Potrawy z grubg skorkg, np. ziem-
niaki, cukinie, jabtka i kasztany na-
lezy nakiuc.

« Urzadzenie nalezy ustawic tak, aby
tylna strona byfa skierowana w
strong Sciany.

« Przed przenoszeniem urzadzenia
nalezy zabezpieczyC talerz obro-
towy, aby zapobiec uszkodzeniu.

« Jajka w skorupkach i jajka goto-
wane na twardo nie powinny byc
podgrzewane w mikrofalowkach,
gdyz moga one eksplodowac,
nawet po skonczeniu podgrzewa-
nia.

OSTRZEZENIE: Jesli drzwiczki Iub
uszczelki sg uszkodzone, kuchenka
nie moze by¢ uzywana, az do czasu
jej naprawienia przez fachowca.
OSTRZEZENIE: Serwisowanie i na-
prawy urzadzenia, polegajace na
zdejmowaniu przez osoby niekom-
petentne ostony chronigcej przed
energig mikrofalowg, jest niebez-
pieczne.

Kuchenka mikrofalowa / Instrukcja obstugi

53/PL



1 Wazne instrukcje dotyczace bezpieczenstwa i
ochrony srodowiska naturalnego

OSTRZEZENIE: Piyny i inne jedze-

nie nie moga by¢ podgrzewane w

zamknigtych  pojemnikach, gdyz

moga one eksplodowac.

« Wnetrze mikrofalowki powinno byc¢
regularnie czyszczone, a jakiekol-
wiek pozostatosci jedzenia usu-
wane.

« Nad gorng powierzchnig kuchenki
powinno by¢ co najmniej 30 cm
wolnej przestrzeni.

« Nie przegrzewaj potraw; w prze-
ciwnym razie mozesz spowodowac
pozar.

« Nie uzywaj Srodkow chemicznych
ani srodkow czyszczgcych wspo-
maganych parg do czyszczenia
urzadzenia .

« Zaleca sie szczegolng ostroznosc
podczas uzywania urzgdzenia w
poblizu dzieci i 0sob 0 ograniczo-
nych zdolnosciach fizycznych, sen-
sorycznych lub umystowych.

« Urzadzenie moze byC uzywane
przez dzieci w wieku 8 lat lub star-
Sze oraz przez 0soby 0 ograniczone;
sprawnosci fizycznej, sensorycznej
lub umystowej lub nieposiadajace
wiedzy i doswiadczenia, pod wa-
runkiem, ze sg one nadzorowane w
zakresie bezpiecznego uzytkowania
produktu lub zostaty odpowiednio
poinstruowani lub rozumiejg ry-

zyko zwigzane z uzywaniem pro-
duktu. Dzieci nie moga bawic sie
tym urzgdzeniem. Czyszczenie |
konserwacja przez uzytkownika nie
powinny byC wykonywane przez
dzieci, chyba ze sg one starsze niz
8 lat i sg nadzorowane.

Niebezpieczenstwo zadtawie-
nia! Wszystkie opakowania nalezy
przechowywa¢ poza zasiegiem
dzieci.

/e wzgledu na nadmierne ciepto
powstajace podczas grillowania i
trybu kombinowanego, dzieci po-
winny mie¢ mozliwos¢ korzystania
z tych trybow wytgcznie pod nadzo-
rem osoby dorostej.

Przechowuj urzgdzenie i kabel zasi-
lajgcy tak, aby byty niedostepne dla
dzieci ponizej 8 roku zycia.

Nie gotuj potraw bezposrednio na
szklanej podstawce. Umiesc jedze-
nie w/na odpowiednich naczyniach
kuchennych przed wiozeniem ich
do kuchenki.

Podczas gotowania w kuchence
mikrofalowej nie wolno uzywac
metalowych pojemnikow na zyw-
nos¢ i napoje. W przeciwnym razie
moze wystgpic iskrzenie.

Produkt nie jest przeznaczony do
obudowy. Nie nalezy umieszczac
produktu w szafce lub pudetku, gdy
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1 Wazne instrukcje dotyczace bezpieczenstwa i
ochrony srodowiska naturalnego

jest uzywany.

« Nieutrzymywanie piekarnika w czy-
stosci moze doprowadzi¢ do pogor-
szenia stanu powierzchni, co moze
negatywnie wptyng¢ na zywotnosc
urzadzenia i ewentualnie doprowa-
dzi¢ do niebezpiecznej sytuacii.

« Urzadzenia nie nalezy czysci¢ za
pomocg myjki parowej.

« Podgrzewanie napojow w mikro-
falowce moze skutkowac opdznio-
nym wrzeniem erupcyjnym, dlatego
nalezy zachowac ostrozno$¢ pod-
czas obchodzenia sig z naczyniem.

« OSTRZEZENIE: Gdy urzadzenie
pracuje w trybie kombinowanym,
dzieci powinny KkorzystaC z ku-
chenki tylko pod nadzorem doro-
stych ze wzgledu na wytwarzane
temperatury.

« Czyszczenie: Nie nalezy umiesz-
czac urzadzenia w wodzie lub in-
nych ptynach. Obudowe nalezy
czyscic wytgcznie ggbka/sciereczkg
zwilzong w cieptej wodzie z my-
dtem. Nie nalezy uzywac ostrych,
sciernych Srodkow czyszczacych.
Szczegdtowe instrukcje dotyczgce
czyszczenia znajdujg sie w punk-
tach Gzyszczenie i konserwacja
i Przechowywanie.

1.2 Zgodnos¢ z dyrektywg WEEE i
usuwanie odpadow:

Ninigjszy wyréb jest zgodny z dyrektywg
Parlamentu Europejskiego i Rady (2012/19/WE).
Wyrdb ten oznaczony jest symbolem Klasyfikacji
zuzytych urzadzen elektrycznych i elektronicznych

(WEEE).
E moze by¢ umieszczany tacznie z inny-
mi odpadami gospodarstwa domowe-
mmmmm U0 PO OKresie jego uzytkowania. Zuzyte
urzadzenie nalezy oddac do specjalne-
go punktu zbiorki zuzytego sprzetu elektrycznego i
elektronicznego w celu utylizacji. Aby uzyskac in-
formacje o punktach zbidrki w swojej okolicy nale-
7y skontaktowaC sig z lokalnymi wiadzami lub
punktem sprzedazy tego produktu. Gospodarstwo
domowe spetnia wazng role w przyczynianiu sie do
ponownego uzycia i odzysku zuzytego sprzetu.
Odpowiednie postepowanie ze zuzytym sprzetem
zapobiega potencjalnym negatywnym  konse-
kwencjom dla srodowiska naturalnego i ludzkiego

zdrowia.

Ten symbol oznacza, ze sprzet nie

1.3 Zgodnos$¢ z dyrektywg RoHS:

Niniejszy wyrdb jestzgodny z dyrektywa Parlamentu
Europejskiego i Rady RoHS (Ograniczenie uzycia
substancji niebezpiecznych) (2011/65/WE). Nie
zawiera szkodliwych i zakazanych materiatow, po-
danych w tej dyrektywie.

1.4 Informacje o opakowaniu
Opakowanie tego wyrobu wykonano z

"“ materiatéw nadajacych sie do recyklin-
-

L4 gu, zgodnie z naszym ustawodawstwem
krajowym. Nie wyrzucaj materiatéw
opakowaniowych do $mieci wraz z innymi odpad-
kami domowymi. Oddaj je w jednym z wyznaczo-
nych przez wiadze lokalne punktdw zbidrki mate-
riatéw opakowaniowych.

Kuchenka mikrofalowa / Instrukcja obstugi
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2 Dane techniczne kuchenki

2.1 Opis ogolny

/ = | 1
—¢
e =~
<E=IP> 2
=
6 5 4 3
Elementy sterujace i czesci 2.2 Dane techniczne
1. Przycisk ustawiania mocy Napigcie zasilania 230-240V~,50Hz
2. Przycisk ustawiania czasu taczna moc 1100 W (mikrofale)
3. Podpora talerza obrotowego Moc wyjsciowa 700 W
4. Trzpien talerza obrotowego Czestotliwosé robocza | 2450MHz
5. Szklany talerz Poziom mocy mikrofal | 6
6. Okno kuchenki Wymiary zewnetrzne | 243*446*340 mm
(sz*d*w)
Szklany gramofon 245 mm
Pojemnos$é kuchenki 20L
Waga 10 kg
Kolor Biaty / Czarny / Srebrny

Zastrzega sie prawo do wprowadzania modyfikacji
technicznych oraz modyfikacji konstrukcji.

Wartosci oznaczone na kuchence i podane w innych dokumentach wraz z nim dostarczonych uzyskano w warunkach
laboratoryjnych, wedtug stosownych norm. Wartosci te mogg sig rozni¢ w zaleznosci od uzytkowania urzadzenia i warunkow w
jego otoczeniu.
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2 Dane techniczne kuchenki

2.3 Zaktadanie talerza obrotowego
e Nigdy nie ktadz szklanej tacki do gdry nogami.
Nic nie powinno blokowac szklanej tacki.

e Zardwno szklana tacka, jak i podpora talerza
obrotowego musza by¢ zawsze uzywane w tra-
cie gotowania.

e Wszystkie artykutu spozywcze i pojemniki z
potrawami zawsze muszg by¢ umieszczane na
szklanej tacce do gotowania.

e Jesli szklana tacka lub podpora talerza
obrotowego pekna lub ztamig sig, skontaktuj sie
z najblizszym centrum serwisowym.

Piasta (pod spodem)

Szklana tacka

Trzpien talerza obrotowego —— i

Podpora talerza obrotowego
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3 Instalacja i podtaczenie

3.1 Instalacja

1. Upewnij sig, ze wszystkie elementy opakowania
zostaly usuniete z wewnetrznej strony drzwi.

OSTRZEZENIE: Sprawdz kuchenke
pod kgtem uszkodzen, takich jak
Zle wyréwnane lub wygiete drzwi,
uszkodzone uszczelki drzwi i po-
wierzchnia uszczelniajgca, ztlamane
lub poluzowane zawiasy i zatrzaski
drzwi oraz wgniecenia wewnatrz
wneki lub na drzwiach. W przypadku
jakichkolwiek uszkodzen nie wolno
obstugiwac¢ kuchenki i nalezy skon-
taktowaé sie z wykwalifikowanym

A\

personelem serwisowym.

2.Kuchenka mikrofalowa musi by¢ umieszczona
na ptaskiej, stabilnej powierzchni, ktéra utrzyma
jej ciezar i najciezsze potrawy, ktore mogg byc¢
w niej przygotowane.

3.Nie umieszczaj kuchenki w migjscu, w
ktdrym wytwarza sie ciepto, wilgo¢ lub wyso-
ka wilgotno$¢, ani w poblizu materiatow
tatwopalnych.

4. Aby zapewni¢ prawidtowe dziatanie, kuchenka
musi mie¢ wystarczajgcy przeplyw powi-
etrza. Pozostaw 20 cm wolnej przestrzeni nad
kuchenka, 10 cm z tytu i 5 cm po obu stron-
ach. Nie zakrywaj ani nie blokuj otworéw w
urzadzeniu. Nie zdejmuj ndzek.

5.Nie uruchamiaj kuchenki bez szklanej tacy,
wspornika rolkowego i watka w odpowiednich
pozycjach.

6. Upewnij sie, ze przewod zasilajgcy nie jest usz-
kodzony i nie biegnie pod piekarnikiem lub po
goracej lub ostrej powierzchni.

7.Gniazdko musi by¢ tatwo dostepne, aby w sy-
tuacji awaryjnej mozna byto tatwo odtaczy¢
urzadzenie.

8. Nie uzywaj urzadzenia na zewnatrz.

3.2 Zaklocenia radiowe

Dziatanie kuchenki mikrofalowej moze powodo-

wac zaktdcenia radia, telewizora itp.

Gdy wystepujg zaktocenia, mozna je zmniejszy¢

lub wyeliminowac, stosujgc nastepujace Srodki:

1. Wyczysci¢ drzwi i powierzchnie uszczelniajaca
kuchenki.

2.Zmien potozenie anteny radiowej lub telewiz-
yjnej.

3. Umies¢ kuchenke mikrofalowa w innym miejscu
wzgledem odbiornika.

4. Qdsun kuchenke mikrofalowg od odbiornika.

5. Podtgcz kuchenke mikrofalowg do innego gniaz-
dka, tak aby kuchenka mikrofalowa i odbiornik
znajdowaty sie na réznych odgatezieniach.

3.3 Zasady gotowania w kuchence
mikrofalowej

1. Starannie utéz jedzenie. Najgrubsze migjsca
uktadaj na zewnatrz naczynia.

2.Pilnuj czasu gotowania. Gotuj przez najkrotszy
wskazany czas, a w razie potrzeby go przedtuz.
Mocno rozgotowane jedzenie moze dymic¢ lub
zapali€ sie.

3. Przykryj zywnos¢ podczas gotowania. Pokrywy
zapobiegajg rozpryskiwaniu i pomagajg rowno-
miernie gotowac potrawy.

4,0bro¢ zywnos¢ raz podczas gotowania w
kuchence mikrofalowej, aby przyspieszyc¢
gotowanie takich potraw, jak kurczak i ham-
burgery. Duze produkty, takie jak pieczen, nalezy
przynajmniej raz obracic¢ na druga strone.

5.0bro¢ potrawy, takie jak klopsiki, w potowie
pieczenia, od gory do dotu i od Srodka naczynia
na zewnatrz.
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3 Instalacja i podtaczenie

3.4 Instrukcje dotyczace uziemienia

Urzadzenie musi by¢ uziemione. Kuchenka jest
wyposazona w przewdd uziemiajgcym i wiyczkg
Z uziemieniem. Wtyczka musi by¢ wiozona do
gniazdka, ktore jest wiasciwie zainstalowane i
uziemione. W przypadku zwarcia, uziemienie re-
dukuje ryzyko porazenia prgdem dzieki przewo-
dowi odprowadzajgcemu. Zaleca sie zapewnienie
oddzielnego obwodu obstugujgcego tylko kuchen-
ke. Uzywanie wysokiego napiecia jest niebezpiecz-
ne i moze spowodowaé pozar lub inny wypadek
powodujacy uszkodzenie kuchenki.

OSTRZEZENIE: Niewfasciwe korzy-
stanie z wtyczki uziemiajgcej moze
stwarzac ryzyko porazenie pradem.

Jedli masz jakiekolwiek pytania
dotyczace uziemienia lub instruk-
cji elektrycznych, skonsultuj sie z
wykwalifikowanym elektrykiem lub
pracownikiem serwisu.

> B

Ani producent, ani sprzedawca nie
ponoszg zadnej odpowiedzialnosci
za uszkodzenie kuchenki lub ob-
razenia ciata wynikajgce z nieprze-
strzegania  procedur  podtaczenia

A\

elektrycznego.

Kable w przewodzie sg kolorowe zgodnie z naste-
pujgcym kodem:

Zielony i Zétty = UZIEMIENIE

Niebieski = NEUTRALNY

Brazowy = PRAD

3.5 Instrukcja obstugi naczyn

1.Mikrofale nie moga przenika¢ przez metal.
Uzywaj tylko sprzetu kuchennego odpowied-
niego do uzytku w kuchenkach mikrofalowych.
Podczas gotowania w kuchence mikrofalowe;
nie wolno uzywa¢ metalowych pojemnikéw na
zywno$¢ i napoje. Wymog ten nie ma zastoso-
wania, jesli producent okresla rozmiar i ksztatt
metalowych pojemnikdw odpowiednich do go-
towania w kuchence mikrofalowe;j.

2.Mikrofale nie mogg przenika¢ przez metal,
dlatego nie nalezy uzywa¢ metalowych przy-
boréw kuchennych ani naczyn z metalowymi
elementami.

3.Podczas gotowania w kuchence mikrofalowej
nie nalezy uzywac produktow z papieru z re-
cyklingu, poniewaz moga one zawiera¢ mate
fragmenty metalu, ktdre mogg wywotac iskry i/
lub pozar.

4. Zalecane sg raczej okragte/owalne naczynia niz
kwadratowe/podtuzne, poniewaz potrawy w ro-
gach maja tendencje do przypalania.

5.Mozna uzy¢ waskich paskow folii aluminiowe;j,
aby zapobiec przypaleniu odstonigtych miejsc.
Ale uwazaj, nie uzywaj zbyt duzo i zachowaj
odlegtos¢ 1 cala (2,54 cm) miedzy folig a
wgtebieniem.

Ponizsza lista jest ogolnym przewodnikiem, ktory

pomoze Ci wybra¢ odpowiednie przybory.

Naczynia Mikrofalowka
Szkto zaroodporne Tak
Szkto niezaroodporne Nie
Ceramika zaroodporna Tak

Plastikowe naczynie bezpieczne w | Tak
kuchence mikrofalowej

Recznik kuchenny Tak
Metalowa taca Nie
Metalowa stojak Nie

Folia aluminiowa i pojemniki z folii | Nie
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4 Obstuga

4.1 Panel sterowania
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Panel sterowania sktada sig z dwdch funkcii.
Jedna to pokretto timera, a druga - pokretto mocy.
Pokretto mocy

Za pomocg tego pokretta mozna wybra¢ poziom
mocy gotowania. To pierwszy krok do rozpoczecia
gotowania.

Pokretto timera

Wizualne ustawienia czasu za pomocg tatwego
obracania kciukiem, aby wybra¢ zadany czas go-
towania do 30 minut.

Gotowanie w kuchence mikrofalowej

W przypadku gotowania w kuchence mikrofalowej
istnieje szes¢ poziomdw mocy, z ktorych mozna
wybrac taki, ktdry najlepiej pasuje do potrawy.
Poziom mocy wzrasta wraz z obracaniem pokretta
w prawo. Poziomy mocy mozna sklasyfikowac w
nastepujacy sposob:;

Moc wyjsciowa Opis
1 [100% Wysokie
2 |88% M. wysokie
3 |73% Sred.
4 |152% M. niskie
5 |42% Rozmrazanie
6 |20% Niskie
4,2 Obstuga

Aby rozpocza¢ gotowanie
1. Umies¢ zywno$¢ w mikrofaldwce i zamknij drzwi.
2. Obrécic pokretto mocy (1), aby wybra¢ poziom mocy.

3. Przekre¢ pokretto timera, (2) aby ustawi¢ czas
gotowania.

poczyna gotowanie. W  przypadku
wybrania czasu krétszego niz 2 mi-
nuty przekrec timer poza 2 minuty, a
nastepnie wrd¢ do wiasciwego czasu.

Po obrdceniu timera urzadzenie roz-

UWAGA: Zawsze przywrdc timer z
powrotem do pozycji zerowej, jesli
zywno$¢ zostanie wyjeta z piekar-
nika przed uptywem ustawionego
czasu gotowania lub gdy urzadzenie
nie jest uzywane. Aby zatrzymac mi-
krofale podczas gotowania, nalezy
nacisnaé przycisk zwalniania drzwi
lub otworzy¢ drzwi za uchwyt.

A\
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5 Czyszczenie i konserwacja

5.1 Czyszczenie i konserwacja

OSTRZEZENIE: Do czyszczenia
f urzadzenia nie wolno uzywac ben-

zyny, rozpuszczalnika,  Sciernych
Srodkéw czyszczacych, metalowych
przedmiotdw ani twardych szczotek.
OSTRZEZENIE: Nigdy nie wolno
zanurza¢ urzadzenia ani jego kabla
zasilajgcego w wodzie ani w zadnym
innym ptynie.
1.Przed czyszczeniem wyfgcz kuchenke i wyjmij
wtyczke z gniazdka.
2.Poczekaj, az urzadzenie catkiem ostygnie.
3.Utrzymuj wnetrze kuchenki w czystosci. Gdy
odpryski jedzenia lub rozlane ptyny przylgng do
Scianek kuchenki, przetrzyj je wilgotng szmatkg.
W przypadku silnego zabrudzenia piekarnika
mozna uzy¢ tagodnego detergentu. Unikaj
uzywania sprayu i innych agresywnych srodkow
Czyszczacych, poniewaz mogg one poplamic,
zostawi¢ zacieki lub zmatowi¢ powierzchnie
drzwi.

4.Powierzchnie  zewnetrzne nalezy  czyscié
wilgotng szmatkg. Aby zapobiec uszkodzeniu
czesci roboczych wewnatrz kuchenki, woda nie
powinna przedostawac sie do otworéw wentyl-
acyjnych.

5.Czesto przecieraj drzwi i okno po obu stron-
ach, uszczelki drzwi i sgsiednie czesci wilgotng
szmatka, aby usungC wszelkie wycieki lub
odpryski. Nie uzywaj sciernych  Srodkow
czyszczacych.

6. Nie uzywaj parownicy.

7.Nie dopuszczaj do zamoczenia panelu ste-
rowania. CzySC miekka, wilgotng szmatkg.
Podczas czyszczenia panelu sterowania po-
zostaw otwarte drzwiczki, aby zapobiec przy-
padkowemu wigczeniu kuchenki.

8.Jesli para gromadzi sie wewnatrz lub na
zewngtrz drzwiczek, nalezy wytrze¢ je miekka
szmatka. Moze sig to zdarzy¢, gdy kuchenka

mikrofalowa pracuje w warunkach wysokiej
wilgotnosci. Jest to normalne.

9. Czasami konieczne jest wyjecie szklanego
talerza do czyszczenia. Umyj talerz w cieptej
wodzie z mydtem lub w zmywarce.

10. Pierscien rolkowy i dno piekarnika nalezy re-
gularnie czysci¢, aby unikng¢ nadmiernego
hatasu. Wystarczy wytrze¢ dolng powierzchnie
kuchenki tagodnym detergentem. Podpore ta-
lerza obrotowego mozna my¢ w tagodnej wo-
dzie z mydtem lub w zmywarce. Podczas wyj-
mowania podpory talerza obrotowego w celu
czyszczenia, nalezy upewnic sie, ze zostata
ona zatozona we wiasciwej pozycji.

11.Usun zapachy z kuchenki, t3czgc filizanke
wody z sokiem i skorka jednej cytryny w gle-
bokiej misce do kuchenki mikrofalowej, gotu-
jac przez 5 minut. Wytrzyj i wysusz doktadnie
miekka szmatka.

12.Gdy zajdzie potrzeba wymiany zaréwki ku-
chenki, skonsultuj sie ze sprzedawca w celu
jej wymiany.

13. Nie wyrzucac tego urzadzenia do Smieci ko-
munalnych; nalezy go przekazac do odpowied-
niego punktu utylizacji udostepnionego przez
gminy

14.Przy pierwszym uzyciu kuchenki mikrofalowe;
z funkcjg grilla moze wydzielac sie lekki dym i
zapach. Jest to normalne zjawisko, poniewaz
piekarnik jest wykonany ze stalowej ptyty po-
krytej olejem smarujgcym, a nowy piekarnik
bedzie wytwarzat opary i zapachy generowane
przez spalanie oleju smarujgcego. Zjawisko to
zniknie po pewnym okresie uzytkowania.

5.2 Przechowywanie

e Jedli urzadzenie nie bedzie uzywane przez
dtuzszy czas, nalezy je starannie przechowywac.

e Przed podniesieniem urzadzenia odfgcz je od
zasilania i pozwol catkowicie ostygnac.

e Przechowuj urzadzenie i jego akcesoria w ich
oryginalnych opakowaniach.

e Urzadzenie nalezy przechowywac w chtodnym,
suchym miejscu.

Kuchenka mikrofalowa / Instrukcja obstugi
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5 Czyszczenie i konserwacja

e Urzadzenie nalezy trzyma¢ poza zasiegiem

dzieci.

5.3 Przenoszenie i transport

e Urzadzenie nalezy przenosi¢ i transportowac
w oryginalnym opakowaniu. Zabezpiecza ono
urzadzenie przed fizycznymi uszkodzeniami.

e Nie wolno umieszczac cigzkich tadunkow na
urzadzeniu lub opakowaniu. Moze to spow-
odowac uszkodzenie urzadzenia.

o Upuszczenie urzadzenia moze spowodowac jego
awarig lub trwate uszkodzenie.

6 Rozwigzywanie problemow

Problem

Mozliwe rozwigzanie

Jesli kuchenka nie dziata

Sprawdz, czy kuchenka jest prawidtowo podtgczona. Jesli nie, wyjmij wtyczke
z gniazdka, odczekaj 10 sekund i podtacz ponownie w bezpieczny sposdb.

Sprawdz, czy nie przepalit sig bezpiecznik obwodu lub nie wytaczyt sig gtowny
wytacznik automatyczny. Jesli wydaje sie, ze dziatajg one prawidtowo, sprawdz
gniazdko za pomoca innego urzadzenia.

Sprawd?, czy centrala jest zaprogramowana poprawnie, a timer jest ustawiony.

Sprawd?, czy drzwi sg bezpiecznie zamkniete, wigczajgc system blokady za-
bezpieczajacej drzwi. W przeciwnym razie energia mikrofalowa nie dotrze do
kuchenki.

Jedli zadne z powyzszych nie rozwigzuje problemu, skontaktuj sie z wykwalifikowanym technikiem. Nie prébuj
samodzielnie regulowac ani naprawia¢ kuchenki.
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Drodzy Klienci,

Dziekujemy za zakup naszych produktéw. JesteSmy przekonani, ze nasze urzadzenia bedg
stuzy¢ przez lata. Kazdy produkt firmy Beko jest objety 2-letniem okresem gwarancji.

Warunki gwarancji Beko S.A. (mate urzadzenia AGD)

BEKO spotka akcyjna z siedzibg w Warszawie (02-819), przy ulicy Putawskiej 366, wpisana do
rejestru przedsiebiorcéw prowadzonego przez Sad Rejonowy dla m.st. Warszawy w
Warszawie, Xl Wydziat Gospodarczy Krajowego Rejestru Sgdowego, pod numerem:
0000078147 (dalej: ,,BEKO”) udziela gwarancji jakosci (dalej: ,,Gwarancja”) na wprowadzone
przez BEKO do obrotu na terenie Polski produkty marki BEKO (dalej: ,,Urzadzenia”) osobom,
ktére nabyty te produkty (,,Uzytkownik”) na nastepujgcych warunkach:

|. ZAKRES OCHRONY.

BEKO gwarantuje, ze Urzadzenie zakupione przez Uzytkownika jest wolne od wad
produkcyjnych lub materiatowych, powstatych z przyczyn tkwigcych w tym Urzadzeniu (dalej:
»Wada”), ktére ujawnia sie w ciggu terminu okreslonego w czesci Il. niniejszych Warunkéw
Gwarancji (dalej: ,Okres Gwarancyjny”).

W razie ujawnienia sie Wady Produktu w trakcie Okresu Gwarancyjnego, zostanie ona
usunieta na koszt BEKO w sposéb uzalezniony od wtasciwosci wady, na zasadach i w zakresie
okreslonym w niniejszych Warunkach Gwaranciji.

BEKO zobowigzuje sie do usuniecia Wady poprzez dokonanie nieodptatnej naprawy lub
wymiany Urzadzenia, badz tez reklamacja zgtoszona na podstawie niniejszych Warunkéw
Gwarancji zostanie rozpatrzona w inny sposéb uzgodniony przez BEKO i Uzytkownika.
Udzielona gwarancja jest wazna na terytorium Rzeczypospolitej Polskie;j.

Il. CZAS TRWANIA GWARANCII.

Okres Gwarancyjny wynosi 24 miesigce liczac od daty zakupu Urzadzenia przez pierwszego
Uzytkownika.

11l. PROCEDURA ZGtOSZENIA REKLAMACYJNEGO.

Wady Urzadzenia ujawnione w Okresie Gwarancyjnym bedg usuwane pod warunkiem
przedstawienia przez Uzytkownika dowodu zakupu tego Urzadzenia zawierajacego
oznaczenia niezbedne do jego identyfikacji (model, date zakupu).

Uprawnienia wynikajace z niniejszych Warunkéw Gwarancji moga by¢ zrealizowane przez
Uzytkownika wytgcznie w Autoryzowanych Punktach Serwisowych BEKO (dalej: ,Serwis”) po
uprzednim dokonaniu zgtoszenia na Infolinii BEKO pod numerem telefonu: 22 250 14 14.
Urzadzenie powinno by¢ odpowiednio zapakowane i zabezpieczone przez Uzytkownika na
czas transportu do punktu serwisowego Beko.

Wady Urzadzenia bedg usuniete w terminie 14 dni od daty zgtoszenia Wady na Infolinii BEKO.
Jezeli cze$¢ zamienna wymieniana w ramach uprawnied wynikajgcych z niniejszych
Warunkéw Gwarancji Urzadzenia jest sprowadzana z zagranicy, termin naprawy, o ktérym
mowa w punkcie 5 powyzej, moze ulec wydtuzeniu jednak, nie wiecej niz do 30 dni liczac



odpowiednio od daty zgtoszenia Wady na Infolinii BEKO. Informacje o spodziewanych
terminach napraw dostepne s3 na Infolinii BEKO pod numerem 22 250 14 14. Po usunieciu
Wady, Urzadzenie zostanie dostarczone Uzytkownikowi na koszt BEKO.

IV. WYLACZENIA.

Warunkiem skorzystania z niniejszych Warunkéw Gwarancji jest:

- uzytkowanie Urzadzenia zgodnie z Instrukcja Obstugi dotaczong do tego Urzadzenia i jego
przeznaczeniem, jak rowniez odpowiednie czyszczenie i konserwacje Urzadzenia;

- uzytkowanie w warunkach indywidualnego gospodarstwa domowego. Urzadzenie nie jest
uzywane do celéw prowadzenia dziatalnosci gospodarczej lub w zastosowaniach eksploatacji
masowej, w szczegdlnosci w gastronomicznej dziatalnosci hoteli, restauracji i innych obiektéw
turystyczno-rekreacyjnych lub zbiorowego zywienia. Stosowanie osprzetu zalecanego przez
producenta; brak ingerencji w Urzadzenie przez osoby do tego nieupowaznione; brak
ingerencji w tabliczke znamionowa z numerem seryjnym Urzadzenia.

Udzielona przez Beko Gwarancja nie obejmuje:

- wad powstatych z przyczyn innych niz tkwigce w Urzadzeniu;

- normalnego zuzycia elementéw eksploatacyjnych tj. akumulatory, baterie, noze, filtry,
zarowki, szczotki, itp.;

- czynnosci przewidzianych w Instrukcji Obstugi, do wykonania ktérych zobowigzany jest
Uzytkownik Urzadzenia we wtasnym zakresie i na swoj koszt, w tym: instruktazu dotyczacego
obstugi Urzadzenia, instalacji oraz regulacji urzadzenia.

- usterek powstatych w wyniku nieprawidtowego lub niewtasciwego uzytkowania,
niedbalstwa, przypadkowego uszkodzenia Urzadzenia, nieodpowiedniego napiecia pradu lub
dokonania jakichkolwiek zmian, ktére maja wptyw na niewtasciwe dziatanie Urzadzenia, i
ktére naprawiane byly przez osoby nieupowaznione, uzywania instalacji niezgodnych
z odpowiednimi Polskimi Normami i innych niz wymienione w Instrukcji Obstugi Urzadzenia;
uszkodzenn mechanicznych, termicznych, chemicznych, korozji, innych uszkodzen
spowodowanych dziataniem lub zaniedbaniem Uzytkownika lub powstatych na skutek
dziatania sit zewnetrznych (do ktérych =zalicza sie w szczegdlnosci wytadowania
atmosferyczne, skoki napiecia, wszystkiego rodzaju awarie domowej instalacji wodno-
kanalizacyjnej, itp.), a takze powstatych na skutek przedostania sie zanieczyszczen lub ciat
obcych do Urzadzenia, zakamienienia (proces odkamieniania musi by¢ przeprowadzany
zgodnie z instrukcjg obstugi z uzyciem odpowiednich srodkéw czyszczgcych) elementéw ze
szkfa, plastiku oraz porcelany; odbarwien Urzgdzenia lub poszczegdlnych jego czesci;

- usterek powstatych na skutek przechowywania i uzytkowania Urzgdzenia w warunkach,
ktére sg niezgodne z normalnymi warunkami domowymi okreslonymi wymaganiami
powszechnie obowigzujacych przepiséw prawa i odpowiednich Polskich Norm;

V. POZOSTALE POSTANOWIENIA.

Niniejsze warunki gwarancji majg zastosowanie do Urzadzen zakupionych od dnia 01.03.2019
r. Gwarant o$wiadcza, ze niniejsza Gwarancja jest udzielana Uzytkownikowi dodatkowo i nie
wytgcza, nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnien Uzytkownika wynikajacych z przepiséw o
rekojmi za wady rzeczy sprzedanej na podstawie Kodeksu cywilnego.



Va rugam sa cititi mai intdi acest manual de utilizare!
Stimate client,

Va multumim pentru ca ati ales acest produs Beko. Speram sa obtineti cele mai bune
rezultate de la aparatul dumneavoastrd, care a fost fabricat la o calitate inalta si cu
tehnologie performantd. Din acest motiv, va rugam sa cititi cu atentie si in intregime
acest manual de utilizare si toate celelalte documente insotitoare inainte de a utiliza
aparatul si sa le pastrati pentru consultari ulterioare. Daca transmiteti produsul altei
persoane, oferiti-i si manualul de utilizare. Urmati instructiunile si acordati atentie
tuturor informatiilor si avertismentelor din manualul de utilizare.

Nu uitati c& acest manual de utilizare poate fi aplicat si altor modele. Diferentele dintre
modele sunt descrise in manual in mod explicit.

Semnificatia simbolurilor
Urmétoarele simboluri sunt utilizate in diverse parti ale acestui manual de utilizare:

Informatii importante si sugestii utile
cu privire la utilizare.

Avertismente pentru situatii periculo-
ase privitoare la siguranta vietii si a
proprietatii.

Avertisment pentru suprafete fierbinti.

Avertisment privind electrocutarea.

> B> 8

@ HARTIE RECICLATA SI
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1 Instructiuni importante referitoare la
siguranta si mediul inconjurator

Instructiuni importante cu
privire la siguranta Cititi cu
atentie si pastrati-le pentru
referinta viitoare

Aceasta sectiune contine instruc-
tiuni privind siguranta care va vor
proteja impotriva riscului de in-
cendiu, electrocutarii, expunerii la
scurgerea energiei microundelor,
vatamarilor corporale si pagu-
belor materiale. Nerespectarea
acestor instructiuni invalideaza
garantia furnizata.

1.1 Siguranta generala

« Cuptoarele cu microunde de la
Beko sunt conforme standarde-
lor de siguranta aplicabile; din
acest motiv, in caz de orice avarii
ale produsului sau ale cablului de
alimentare, acesta trebuie repa-
rat sau inlocuit de un dealer, un
centru de service sau un service
specializat sau autorizat similar,
pentru evitarea oricarui pericol.
Lucrarile de reparatii gresite sau
efectuate de persoane necalifi-
cate pot cauza pericole sau ris-
curi utilizatorului.

« Acest produs este destinat utili-
zarii in scop casnic si aplicatiilor

similare cum ar fi;

— Bucatarii pentru personalul
din magazine, birouri sau alte
medii de lucru;

— Ferme

— De catre clienti in hoteluri,
moteluri sau alte medii de tip
rezidential;

— Medii de tip pensiune.

« Cuptorul cu microunde este des-
tinat a fi utilizat independent.

« Nu este destinat uzului industrial
sau in laborator.

« Nu incercati sa porniti cuptorul
atunci cand usa este deschisa;
in caz contrar, puteti fi expus la
energia periculoasa a microun-
delor. Dispozitivele de siguranta
nu trebuie dezactivate sau mo-
dificate.

« Cuptorul cu microunde este des-
tinat doar pentru incalzirea ali-
mentelor si bauturilor. Uscarea
alimentelor sau articolelor de im-
bracaminte si incalzirea perne-
lor electrice, papucilor, buretilor,
textilelor umede si a altor articole
similare pot genera riscuri de ra-
nire, aprindere sau incendiu.

« Nu puneti obiecte intre partea
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1 Instructiuni importante referitoare la
siguranta si mediul inconjurator

frontala si usa cuptorului. Nu
permiteti formarea murdariei sau
resturilor agentului de curatare
pe suprafetele de inchidere.

« Orice lucrari de service, ce im-
plica scoaterea panoului ce asi-
gura protectie impotriva expunerii
la energia microundelor, trebuie
sa fie efectuate de catre per-
soane/service autorizate. Orice
alta abordare este periculoasa.

« Produsul dumneavoastra este
destinat gatirii, incalzirii si de-
congelarii alimentelor in casa.
Nu trebuie utilizat in scopuri co-
merciale.

« Cuptorul dumneavoastra nu este
destinat uscarii nici unei vietui-
toare.

« Nu utilizati produsul ca sa uscati
articole de imbracaminte sau
prosoape de bucatarie.

« Nu utilizati acest produs afara, in
baie, in medii umede sau locuri
in care se poate uda.

« Nu va fi asumata nicio responsa-
bilitate sau solicitare de garantie
pentru avariile ce survin in timpul
intrebuintarii gresite sau a mane-
vrarii incorecte a produsului.

« Nuincercati niciodata sa demon-
tati produsul. Nu sunt acceptate
solicitari de garantie pentru avarii
cauzate de manevrarea incorecta
a produsului.

« Utilizati doar componente origi-
nale sau componente recoman-
date de producator.

« In timpul utilizarii, nu lasati pro-
dusul nesupravegheat.

« Utilizati intotdeauna produsul pe
0 suprafata stabila, dreapta, cu-
rata uscata si aderenta.

« Acest produs nu trebuie utilizat
CU Un ceas exterior sau un Sis-
tem separat de control prin tele-
comanda.

« Inainte de prima utilizare a pro-
dusului, curatati toate compo-
nentele. Va rugam sa consultati
detaliile prezentate in sectiunea
“Curatare si intretinere”.

« Utilizati acest produs doar pentru
uzul destinat, asa cum este de-
scris in acest manual.

« In timpul utilizarii, produsul de-
vine foarte fierbinte. Fiti atenti
sa nu atingeti partile fierbinti din
interiorul cuptorului.

« Nu utilizati cuptorul fara alimente.

Cuptor cu microunde / Manual de utilizare
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1 Instructiuni importante referitoare la
S|guranta si mediul inconjurator

« Ustensilele vor fi verificate pen-
tru a se asigura ca sunt adec-
vate utilizarii in cuptoarele cu
microunde.

« Folositi numai ustensile adec-
vate utilizarii in cuptoarele cu
microunde.

« Ustensilele de gatire pot deveni
fierbinti din cauza caldurii trans-
ferate de la alimentele incélzite.
Pentru manipularea ustensilelor
aveti nevoie de manusi de buca-
tarie.

« NU asezati cuptorul pe plite sau
alte produse de generare a cal-
durii. In caz contrar, acesta poate
fi avariat si garantia devine nula.

« Aburul poate iesi in momentul
deschiderii capacelor sau foliei,
dupa gatirea alimentelor.

« Atunci cand produsul este in fo-
losinta, acesta si suprafetele ac-
cesibile pot fi foarte fierbinti.

« Atunci cand produsul este in fo-
losinta, usa si geamul extern pot
deveni foarte fierbinti.

« Asigurati-va ca tensiunea de ali-
mentare corespunde cu informa-
tiile furnizate pe placuta cu date
tehnice a produsului.

« Singura modalitate de deconec-
tare a aparatului de la priza este
scoaterea stecherului de alimen-
tare din priza.

« Utilizati produsul doar cu o priza
cu impamantare.

« Nu utilizati aparatul atunci cand
cablul de alimentare sau aparatul
in sine este avariat.

« Nu utilizati acest aparat cu un
prelungitor.

« Nu atingeti niciodata aparatul
sau priza cu mainile umede.

« Puneti aparatul intr-o pozitie in
asa fel incat stecherul sa fie in-
totdeauna accesibil.

« Preveniti avarierea cablului de
alimentare prin comprimare, de-
formare sau frecarea de margini
taioase. Tineti cablul de alimen-
tare departe de suprafetele fier-
binti si flacara deschisa.

« Asigurati-va ca nu exista niciun
pericol s& scoateti cablul de ali-
mentare accidental din priza Si
cd nu se poate impiedica nimeni
de el atunci cand cuptorul este in
folosinta.

. Inainte de fiecare curatare i
atunci cand produsul nu este fo-
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1 Instructiuni importante referitoare la
siguranta si mediul inconjurator

losit, scoateti-| din priza.

« Pentru deconectarea aparatului,
nu trageti de cablul de alimen-
tare si nu infasurati niciodata ca-
blul in jurul produsului.

« Nu cufundati aparatul, cablul de
alimentare sau stecherul in apa
sau alte lichide. Nu-I tineti sub
apa curenta.

« Atunci cand incélziti alimente in
recipiente de plastic sau hartie,
verificati frecvent cuptorul deoa-
rece exista posibilitatea de aprin-
dere.

« Inainte de introducerea in cuptor
a pungilor adecvate pentru uti-
lizare in cuptorul cu microunde,
scoateti firele de sarma si/sau
manerele metalice ale pungilor
de hértie sau plastic.

« Daca observati fum, inchideti sau
scoateti din priza produsul si ti-
neti usa inchisa pentru a inabusi
orice flacara.

« Nu utilizati interiorul cuptorului
pentru depozitare. Atunci cand
cuptorul nu este in functiune,
nu lasati articole din hartie, ma-
teriale de gatire sau alimente in
cuptor.

. Inainte de consum si pentru a
evita arsurile, continutul biberoa-
nelor si al borcanelor cu mancare
pentru bebelusi trebuie sa fie
amestecate si agitate, iar tem-
peratura trebuie sa fie verificata.

« Acest produs este un echipament
ISM din Grupa 2 clasa B. Grupa
2 cuprinde tot echipamentul ISM
(industrial, stiintific si medical) in
care energia radio este generata
intentionat si/sau utilizata sub
forma de radiatie electromagne-
tica pentru tratamentul materia-
lului si echipamentul de eroziune
prin scanteie.

« Echipamentul din clasa B este
adecvat utilizarii casnice i in lo-
cuinte conectate direct la reteaua
de alimentare cu tensiune joasa.

« Nu prédjiti nimic in cuptor. Uleiul
incins poate avaria componen-
tele si materialele cuptorului si
poate chiar cauza arsuri ale pielii.

« Perforati méncarea cu coaja
groasa cum ar fi cartofii, dovle-
ceii, merele si castanele.

« Aparatul trebuie sa fie montat in
asa fel incat partea din spate sa
fie la perete.
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1 Instructiuni importante referitoare la
siguranta si mediul inconjurator

. nainte de mutarea produsului,
asigurati discul turnant pentru a
preveni avarierea acestuia.

« Quale in coaja si oudle fierte tari
nu trebuie incalzite in cuptoarele
cu microunde deoarece pot ex-
ploda, chiar dupa ce incalzirea cu
microunde s-a incheiat.

AVERTISMENT: Daca usa sau
chederele usii sunt avariate, cup-
torul nu trebuie utilizat pana cand
acesta nu este reparat de o per-
soana calificata.
AVERTISMENT: Este periculos ca
operatiunile de service sau repa-
ratii care implica scoaterea ca-
pacului care protejeaza impotriva
expunerii la energia microundelor
sa fie efectuate de altcineva de-
cat persoana calificata.

AVERTISMENT: Lichidele si alte

alimente nu trebuie incalzite in

recipiente etanse deoarece pot
exploda.

« Cuptorul trebuie sa fie curatat
regulat si depozitele de mancare
trebuie eliminate.

« Deasupra suprafetei superioare
a cuptorului trebuie sa existe o
distanta libera de minim 20 cm.

« Nu gatiti excesiv produsele; in
caz contrar puteti cauza un in-
cendiu.

« Nu utilizati aspiratoare pe baza
de abur pentru curatarea produ-
sului.

« Atunci cand cuptorul este utili-
zat langa copii si persoane care
prezinta abilitati fizice, senzoriale
sau mentale limitate, se reco-
manda atentie extrema.

« Acest produs poate fi utilizat
de copii de la 8 ani in sus si de
persoane cu capacitate fizica,
senzoriala sau mentala limitata
sau care nu au cunostinte si ex-
perienta, atat timp cat sunt su-
pravegheati pentru utilizarea in
siguranta a produsului sau sunt
instruiti corespunzator sau inte-
leg riscurile de utilizare a pro-
dusului. Copiii nu trebuie sa se
joace cu produsul. Curatarea
si intretinerea utilizatorului nu
trebuie efectuate de catre copii
decat daca au mai mult de 8 ani
si sunt supravegheati.

« Pericol de sufocare! Mentineti
materialele de ambalare departe
de copi.
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1 Instructiuni importante referitoare la
S|guran1a si mediul inconjurator

« Din cauza caldurii excesive emise
in modul de gratar si de combi-
nare, aceste moduri pot fi folosite
de copii doar cu supravegherea
unui adult.

« Tineti produsul si cablul sau de
alimentare departe de copiii cu
varsta sub 8 ani.

« Nu gatiti mancarea direct pe tava
de sticld. Puneti mancareain/ pe
ustensile de bucatarie adecvate
fnainte de a le introduce in cup-
tor.

« Recipientele metalice pentru ali-
mente Si bauturi nu sunt permise
in timpul gatirii cu microunde. In
caz contrar, pot aparea scantei.

« Acest produs nu este conceput
pentru a fi incorporat. Nu asezati
produsul intr-un dulap sau cutie
in timp ce este utilizat.

« Nementinerea cuptorului intr-o
stare curata poate duce la dete-
riorarea suprafetei care ar putea
afecta negativ durata de viata a
aparatului si ar putea duce la o
situatie periculoasa.

« Aparatul nu trebuie curatat cu un
aparat de curatat cu abur.

 Incélzirea bauturilor Ia cuptorul

cu microunde poate provoca
fierbere eruptiva intérziata si, prin
urmare, trebuie avut grija cand
manipulati recipientul.

« AVERTISMENT: Cand aparatul
este utilizat in modul combinat,
copiii ar trebui sa foloseasca
cuptorul numai sub suprave-
gherea unei persoane adulte din
cauza temperaturilor generate.

- Curatarea: Nu introduceti apara-
tul in apa sau in alte lichide. Cura-
tati carcasa numai cu un burete/
carpa umezita in apa calda cu
sapun. Nu utilizati detergenti duri
si abrazivi. Consultati instructiu-
nile detaliate de curatare de la
punctele Curatarea si intretine-
rea Si Depozitarea.

1.2 Conformitate cu Directiva

WEEE si depozitarea la deseuri a
produsului uzat:

Acest produs respectda Directiva UE WEEE
(2012/19/UE). Produsul este marcat cu un simbol
de clasificare pentru deseuri electrice si electro-

nice (WEEE).
Ef Acest simbol indica faptul ca produsul
mmmmm | Dispozitivele utilizate trebuie returnate
la punctul special de reciclare de dis-

nu trebuie eliminat cu alte deseuri me-
pozitive electrice si electronice. Pentru a gasi

najere la finalul perioadei de utilizare.
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1 Instructiuni importante referitoare la
S|guranta si mediul inconjurator

aceste sisteme de colectare contactati autoritétile
locale sau distribuitorul de la care a fost achizitionat
produsul. Fiecare gospodérie are un rol important
in recuperarea si reciclarea electrocasnicelor vec-
hi. Eliminarea corespunzatoare a electrocasnicelor
utilizate ajutd la prevenirea posibilelor consecinte
negative pentru mediu si sdndtatea umana.

1.3 Conformitate cu Directiva
RoHS:

Produsul pe care I-ati achizitionat respectd
Directiva UE RoHS (2011/65/UE). Nu contine

materiale ddundtoare si interzise specificate in
Directiva.

1.4 Informatii despre ambalaj

Ambalajul produsului este fabricat din
materiale reciclabile conform Legislatiei
‘. Nationale. Ambalajele nu trebuie arun-

cate impreund cu gunoiul menajer sau
alt tip. Duceti-le la punctele de colectare destinate
ambalajelor amenajate de catre autoritatile locale.

0‘
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2 Cuptorul dumneavoastra cu microunde

2.1 Prezentare generala

Y

[

Comenzi si componente

1. Buton de putere
Buton temporizator
Inel de rotire

Ax

Tava din sticla
Fereastra cuptorului

o ok W

5 4 3
2.2 Date tehnice
Tensiune nominala 230-240V~,50Hz
Intrare nominala 1100W (Microunde)
lesire nominala 700W
Frecventa microundelor 2450MHz
Nivel de putere al microundelor 6
Dimensiuni exterioare (I*L*A) 2434467340 mm
Placa rotativa din sticla 245 mm
Capacitatea cuptorului 20 Litri
Greutate neta 10 kg
Culoare Alb / Negru / Argintiu

Dreptul rezervat de a opera modificari tehnice si de

design.

Marcajele de pe aparat sau valorile indicate in alte documentatii furnizate cu acest produs, sunt valori obtinute in conditii de
laborator in conformitate cu standardele relevante. Aceste valori pot varia in functie de utilizarea aparatului si de conditiile

ambientale.

Cuptor cu microunde / Manual de utilizare

73 /R0



2 Cuptorul dumneavoastra cu microunde

2.3 Montarea discului turnant

e Nu puneti niciodaté tavita de sticld cu fata in
jos. Tavita de sticla trebuie sa fie folosita intot-
deauna.

e in timpul gatirii, atat tévita din sticld, cat si discul
turnant trebuie sa fie utilizate.

e Pentru gdtire, toate alimentele si recipientele
alimentelor trebuie intotdeauna sa fie asezate
pe tavita de sticla.

e Dacd tdvita de sticla sau discul turnant se crapa
sau se sparge, contactati cel mai apropiat cen-
tru de service autorizat.

Butuc (partea inferioard)

Tavitd de sticla ~— —

-

Ax disc turnant

Suport disc turnant
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3 Instalare si racorduri

3.1 Instalare

1.Asigurati-va cd au fost indepartate toate
materialele de ambalare de din interior.

AVERTIZARE: Inspectati cuptorul
pentru orice urme de deteriora-
re, cum ar fi usa descentratd sau
indoita, garnituri deteriorate ale usii
si suprafatd de etansare deterioratd,
daca balamalele usii sunt rupte sau
libere, sau dacd sunt deteriorate
zavoarele si urechile In interiorul
cavitatii sau pe usa. Daca identificati
deteriorari, nu puneti cuptorul n
functiune si contactati personalul
calificat de service.

A\

2. Acest cuptor cu microunde trebuie asezat pe o
suprafata dreapta si stabila care poate sustine
greutatea acestuia si a alimentelor care vor fi
gdtite in cuptor.

3.Nu asezati cuptorul langd materiale combusti-
bile sau langa surse de caldura, umezeala sau
umiditate excesiva.

4.Pentru functionarea corectd, cuptorul trebuie
sa beneficieze de ventilatie suficienta. Asigurati
spatii de 20 cm deasupra cuptorului, 10 cm in
spatele acestuia si cate 5 cm in partile laterale.
Nu acoperiti si nu blocati deschiderile aparatu-
lui. Nu indepartati picioarele.

5.Nu utilizati cuptorul fara tava din sticla, suportul
de rotire, si axul asezate la locul lor.

6. Asigurati-vd ca cablul de alimentare nu este
deteriorat si nu trece pe sub cuptor sau peste
suprafete fierbinti sau ascutite.

7.Priza de conectare trebuie sa fie foarte acce-
sibild pentru a putea fi usor decuplat in caz de
urgenta.

8. Nu folositi cuptorul in aer liber.

3.2 Interferente radio

Utilizarea cuptorului cu microunde poate cauza
interferente aparatului dumneavoastra Radio, te-
levizorului sau altor echipamente similare.

Dacd apar interferente, acestea pot fi reduse sau

eliminate luand urmatoarele masuri:

1.Curdtati usa si suprafata de etansare a
cuptorului.

2.Reorientati antena de receptie a aparatului ra-
dio sau a televizorului.

3. Relocati cuptorul Tn raport cu receptorul.
4.Indepartati cuptorul de receptor.

5. Cuplati cuptorul cu microunde la altd priza ast-
fel incét cuptorul si receptorul sa fie conectate
la circuite diferite pe retea.

3.3 Principii de gatire la
microunde

1. Aranjati cu grija alimentele. Asezati alimentele
mai groase spre exteriorul vasului.

2. Urmdriti timpul de gatire. Gatiti la cel mai scurt
timp de gdtire si adaugati dupa caz. Alimentele
supra gatite excesiv vor fumega sau se vor
aprinde.

3. Acoperiti alimentele in timpul gdtirii. Acoperirea
previne stropirea cu alimente si favorizeaza ga-
tirea uniforma.

4.Tntoarceti odatd alimentele fn timpul gétirii la
microunde pentru a grabi gatirea alimentelor
cum ar fi pui si hamburgeri. Alimente volumi-
noase precum friptura trebuie ntoarse cel putin
0 data.

5. Rearanjati alimente precum chiftelele la jumata-
tea timpului de gdtire, atat de sus in jos, cat si
din centrul spre exteriorul vasului.
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3 Instalare si racorduri

3.4 Instructiuni de pamantare

Acest aparat trebuie pdmantat. Acest cuptor cu
microunde este echipat cu pamantare pe cablul
de alimentare si stecher. Trebuie cuplat la o priza
de perete cu pdmantare si instalata corespunzator
In eventualitatea unui scurt circuit electric,
pamantarea reduce riscul de electrocutare
datoritd firului de descarcare a sarcinii electrice.
Se recomanda asigurarea unui circuit electric se-
parat care sa alimenteze numai cuptorul. Utilizarea
unei tensiuni ridicate este periculoasa si se poate
declansa un incendiu sau alte accidente asociate
deteriorarii cuptorului.

necorespunzatoare a stecherului cu
pamantare poate cauza electrocuta-
rea.

AVERTIZARE: Utilizarea

Dacd aveti intrebdri  despre
pamantare sau instructiuni de elect-
ricitate, consultati un electrician cali-
ficat sau un reprezentant de service.

>

Nici producdtorul, nici comercian-
tul nu isi asuméa nicio raspundere
pentru deteriorarea cuptorului sau
vatamari corporale cauzate de ne-
respectarea procedurilor de conec-
tare electrica.

L\

Firele din cablul de alimentare sunt colorate con-
form urmatorului cod:

Verde si Galben= EARTH (legare la pamant)
Albastru = NEUTRAL (NEUTRU)
Maro = LIVE (FAZA)

3.5 Ghid de ustensile

1.Microundele nu pot penetra metale. Utilizati
numai ustensile potrivite pentru folosirea in
cuptoare cu microunde. Nu este permisa
utilizarea recipientelor metalice pentru bauturi
si alimente pentru gatirea la microunde. Aceasta
cerintd nu este aplicabild daca producatorul
specificdi marimea si forma recipientelor
metalice care sunt potrivite pentru gdtirea la
microunde.

2. Microundele nu pot penetra metale, prin urmare
ustensilele din metal sau vasele cu decoruri din
metal nu trebuie utilizate.

3.Nu utilizati produse din hértie reciclatd pentru
gatirea la microunde, deoarece acest tip de har-
tie poate contine fragmente de metal care pot
cauza scantei si/sau incendiu.

4. Deoarece alimentele din colturi tind sa se incal-
zeasca prea mult, se recomandd mai degraba
folosirea vaselor rotunde/ ovale decat a celor
patrate sau alungite.

5. Fasiile subtiri de folie din aluminiu pot fi utilizate
pentru a preveni supra gdtirea zonelor expuse.
Dar aveti grijd, nu folositi prea multd, si pastrati
0 distanta de 1 inci (2,54 cm) intre folie si ca-
vitate.

Lista de mai jos este un ghid general pentru a va

ajuta sa utilizati ustensilele corecte.

Vesela Microunde
Sticld termorezistentd Da
Sticld non termorezistentd Nu
Ceramicd termorezistenta Da

Vas din plastic rezistent la micro- | Da
unde

Prosop de bucétdrie Da
Tava din metal Nu
Raft din metal Nu

Folie din aluminiu & Recipiente cu | Nu
folie
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4 Functionarea

4.1. Panoul de comanda

e —
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Panoul de comanda cuprinde doud unitdti de ope-
rare Unul este butonul de temporizare, iar celalalt
este butonul de putere.

Butonul de putere

Utilizati acest buton de putere pentru a alege ni-
velul de gatire. Este primul pas pentru a incepe 0
sesiune de gatire.

Buton temporizator

Asigura setdri vizuale de temporizare la simpla
intoarcere a degetului mare pentru a selecta tim-
pul dorit pentru gatire de pana la 30 de minute pe
sesiune de gatire.

Gatirea la microunde
Pentru gatitul numai la microunde, existd sase

niveluri de putere dintre care sa alegeti pe cel pot-
rivit pentru a face o treaba buna.

Dacd rotiti butonul in sensul acelor de ceasornic
nivelul de putere creste. Nivelurile de putere pot fi
clasificate dupd cum urmeaza:

Putere de iesire Descriere
1| 100% Tnalt
2 | 88% Mediu inalt
3 | 73% Mediu
4 | 52% Mediu redus
5 |42% Decongelare
6 | 20% Redus

4.2 Operarea
Pentru a incepe o sesiune de gatire,
1. Asezati alimentele in cuptor si inchideti usa.

2.Rotiti butonul de putere (1) pentru selectarea
nivelului de putere.

3. Utilizati butonul temporizator (2) pentru setarea
timpului de gétire

De indatd ce temporizatorul este
rotit, cuptorul incepe sd gdteasca.
Cand selectati un timp mai scurt de
2 minute, rotiti temporizatorul peste
2 minute si apoi reveniti la timpul
corect.

(i
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ATENTIE: Cand cuptorul nu este un
uz, sau daca alimentele sunt scoa-
se din cuptor Tnainte de finalizarea
timpului setat de gatire, intotdeauna
A readuceti butonul de temporizare in
pozitia zero. Pentru a opri cuptorul in
timpul procesului de gatire, apasati
butonul de eliberare a usii sau
deschideti usa tragand de maner.

5 Curatarea si intretinerea

5.1 Curatarea si intretinerea

AVERTIZARE: Nu utilizati benzina,
solventi, agenti abrazivi de curatare,
obiecte metalice sau perii dure
pentru a curata aparatul.
AVERTIZARE: Nu imersati niciodata
A aparatul sau cablul de alimentare in

apa sau in orice alt lichid.

1.Tnainte de curétare, opriti cuptorul si decuplati
de la priza de perete.

2. Asteptati racirea completa a produsului.

3. Pastrati curat interiorul cuptorului. Stergeti cu o
céarpd umezita stropii de alimente si bauturi din
interiorul cuptorului. Daca cuptorul este foarte
murdar, puteti folosi un detergent usor. Evitati
folosirea sprayurilor si a altor produse dure pen-
tru curatare, deoarece acestea pot pata, stria
sau toci suprafata usii.

4. Suprafetele exterioare pot fi curédtate cu o car-
pa umezita. Pentru a preveni deteriorarea ele-
mentelor de operare din interiorul cuptorului, nu
permiteti patrunderea apei prin deschiderile de
ventilatie.

5. Stergeti frecvent ambele parti ale usii si fe-

restrei, garniturile usii si partile adiacente cu o
carpa umezitd pentru indepartarea stropilor i
petelor de alimente. Nu utilizati solutii abrazive
de curatare.

6. Nu utilizati aparate de curdtare cu abur.
7.Nu permiteti panoului de comanda sa se ude.

Curatati cu o carpa moale si umeda. Cand cu-
ratati panoul de comanda, lasati usa cuptorului
deschisd pentru a preveni actionarea acciden-
tald a cuptorului.

8.Daca se acumuleaza condens in interiorul sau

in jurul exteriorului usii cuptorului, stergeti cu o
carpa moale. Aceasta se intampld cand cupto-
rul este utilizat in conditii de umiditate nalta. Si
este un fenomen normal.

9. Ocazional este nevoie sd indepértati tava din

sticla pentru curdtare. Spalati tava in apa cu
suma sau fn masina de spalat vase.

10.Inelul de rotire si baza din interiorul cuptorului

trebuie curdtate cu regularitate pentru a
evita zgomotul excesiv. Pur si simplu stergeti
baza din interiorul cuptorului cu detergent
usor. Inelul de rotire poate fi spélat in apa cu
spumd usoard sau in masina de spalat vase.
Cand indepartati inelul de rotire din cavitatea
interioard pentru curatare, asigurati-va ca l
repuneti apoi in pozitia corectd.
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5 Curatarea si intretinerea

11.Pentru a indeparta mirosurile din cuptorul cu
microunde, puneti intr-un bol adanc potrivit
pentru cuptorul cu microunde, un amestec de
apd, suc si coaja de lamaie si actionati timp
de 5 minute in cuptorul cu microunde. Stergeti
temeinic si uscati cu o carpa moale.

12.Cand este cazul sd inlocuiti lampa din cuptor va
rugam solicitati comerciantul pentru inlocuire.

13.Va rugdm sd nu eliminati acest aparat
impreund cu deseurile menajere, trebuie
eliminat in special la centrele municipale de
colectare.

14.Atunci cand este utilizata pentru prima data
functia grill a cuptorului cu microunde, se
poate produce un usor miros si fum. Este
un fenomen normal, deoarece cuptorul este
produs dintr-o placa de otel acoperita cu ulei
de lubrifiere, iar noul cuptor va produce vapori
si mirosuri generate de arderea uleiului de
lubrifiere. Acest fenomen va disparea dupa o
perioada de utilizare.

6 Depanare

5.2 Depozitarea
e Daca nu doriti s& utilizati aparatul pentru o peri-
oada lunga de timp, depozitati-I cu grija.

e Asigurati-va ca aparatul este decuplat, ca s-a
racit complet si ca este perfect uscat.

e Depozitati aparatul intr-un loc uscat si rece.
e Nu lasati aparatul la indemana copiilor

5.3 Manevrarea si transportul

e in timpul manevrarii si transportului, transportati
produsul in ambalajul sdu original. Ambalajul
aparatului 1l protejeazd impotriva deteriorarii
fizice.

e Nu plasati obiecte grele pe aparat sau pe amba-
laj. Aparatul poate fi deteriorat.

e Caderea aparatului il poate face nefunctional
sau poate provoca daune permanente.

Problema Solutie posibila

Verificati si asigurati-va ca cuptorul este cuplat ferm. Dacd nu, decuplati
stecherul de la priza, asteptati 10 secunde, si recuplati-l ferm din nou.

Daca cuptorul nu

Verificati daca exista o sigurantd cazuta sau un intrerupator principal declansat.
Dacd acestea par a functiona corespunzator, verificati priza cu un alt aparat.

functioneaza

Verificati pentru a fi sigur, daca panoul de comanda este programat corect si
temporizatorul este setat.

Verificati pentru a fi sigur, daca usa este inchisa ferm iar sistemul de blocare
a usii pentru siguranta este declansat. In caz contrar, energia microundelor nu
va patrunde in cuptor.

Dacé niciuna din solutiile de mai sus nu remediaza situatia, contactati un tehnician calificat. Nu incercati sa

ajustati sau sa reparati dumneavoastra cuptorul.
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CERTIFICAT DE GARANTIE

Tensiune de alimentare/frecventd: 220-240V~, 50Hz
Importator: Beko Romania SA, Gdesti, str. 13 Decembrie nr. 210, jud. Dambovita, email: office.ro@beko.com

TIP: [ Electrocasnice mici de bucitirie ] Cuptor cu microunde

Model / Serie:

VANZATOR
N FQCEUTG: s s

VaANZator (FIrmMa, 10CAITATEA): wuuuiiriiersiissrssess s s s

CUMPARATOR
Nume ..
Str e,

S-a efectuat proba de functionare a aparatului, s-a prezentat modul de folosire, s-au predat instructiunile de utilizare
sitoate accesoriile. Am primit aparatul in perfectd stare de functionare.

Stimati clienti,

La cumpdrare vd recomanddm sd solicitati efectuarea probei de functionare si sd verificati
existenta instructiunilor de utilizare si a accesoriilor.

Pentru a putea beneficia de toate avantajele produselor si serviciilor noastre va rugam:

- sd cititi cu atentie si sd respectati recomanddrile prezentate in “Instructiunile de utilizare”.

- sd pdstrati cu grijd acest certificat pentru a-I putea prezenta (impreuna cu documentul fiscal de
achizitie), personalului Service, la orice sesizare efectuatd in perioada de garantie.

Vd multumim cd ati optat pentru cumpdrarea unui produs Beko!

Garantia legala de conformitate

Durata medie de utilizare a produsului este de 5 ani!

Perioada de garantie a produsului este de 3 ani de la livrarea produsului®.

Perioada de 3 ani garantie se compune din garantia Ie?alé de conformitate de 2 (doi)
ani la care se adauga garantia comeruala de durabilitate de 1 (un) an. Acordarea
garantiei comerciale de durabilitate se acorda in aceleasi conditii in care se acorda
garantia legala de conformitate.

*prin produs” se intelege ,.bun” conform OUG nr. 140/2021*

Perioada de garantie legald de conformitate pentru continutul digital sau serviciul digital in cazul
bunurilor cu elemente digitale pentru care contractul de vanzare- -cumpdrare preve e furnizarea
continud de continut digital sau a serviciului digital pe duratd determinata este de:

a) 2 ani de |a livrare, respectiv de la livrarea bunului - pentru produse cu durata medie de utilizare
de5 aniéart. 9 (3)din OUG nr. 140/2021);
b) 5 ani de la livrare, respectiv de la livrarea bunului - pentru produse cu durata medie de utilizare
mai mare de 5 ani (art. 9 (3) din OUG nr. 140/2021);
) Pe tot parcursul perioadei de furnizare a continutului / serviciului digital - pentru furnizare
igg‘?%gﬁ continutului / serviciului digital pe o perioadd mai mare de 5 ani (art. 9 (4) din OUG nr.

'Ordonantd de urgentd 140/2021 privind anumite aspecte referitoare la contractele de vanzare de bunuri

beko Service-ul acestui produs este asigurat de Beko Romania SA, cu sediul in Gdesti,
Str. 13 Decembrie nr. 210, jud. Dambovita, * *3010 * www.beko.ro « e-mail:

service.ro@beko.com ¢ Program Call Center: L-V: 08:30-20:00; S: 08:30-17:00
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Remedii incluse in garantia legala de conformitate conform OUG nr. 140/2021
(vd rugdm sd avetiin vedere prevederile de maijos)

Beko Romania S.A. garanteaza toate drepturile legale prevazute de OUG
nr. 140/2021 in beneficiul consumatorilor cu privire la garantia legala de
conformitate. Dispozitiile prezentului certificat de garantie legala de
conformitate se completeaza, in mod corespunzator, cu dispozitiile OUG
nr.140/2021.

in caz de neconformitate, consumatorul are dreptul de a beneficia de aducerean conformitate a
bunurilor, de a beneficia de o reducere proportionald a pretului sau de a obtine Tncetarea
contractului, in conditiile legii - art. 11 (1).

Consumatorii beneficiazd de Tnlocuirea bunurilor in cazul in care neconformitatea acestora este
constatatd la scurt timp dupd livrare, fard a depdsi 30 de zile calendaristice. Art.11(7)

Pentru ca bunurile sd fie aduse 1n conformitate, consumatorul poate opta intre reparatie i
nlocuire, cu exceptia cazuluiin care mdsura corectivd aleasd ar fiimposibild sau, in comparatie cu
cealaltd mdsurd corectivd disponibild, ar impune vanzdtorului costuri care ar fi disproportionate,
luand Tn considerare toate circumstantele (ex. valoarea bunurilor in cazul in care nu ar fi existat
neconformitatea, gravitatea neconformitdtii sau dacd mdsura corectivd alternativd ar putea fi
executatd fdard vreun inconvenient semnificativ pentru consumator) - art. 11 (2).

Instalarea incorecta a bunurilor (art. 7).
Orice neconformitate cauzatd de instalarea incorectd a bunurilor este consideratd ca
reprezentand o neconformitate a bunurilor, in oricare din urmdtoarele situatii:

a) instalarea face parte din contractul de vanzare si a fost realizatd de vanzdtor sau sub
rdspunderea vanzdtorului;

b) instalarea, destinatd sd fie realizatd de consumator, a fost realizatd de acesta si instalarea
incorectd s-a datorat unor deficiente in instructiunile de instalare furnizate de vanzator sau, in
cazul bunurilor cu elemente digitale, de cdtre vanzatorul sau furnizorul continutului digital sau al
serviciului digital.

Proba neconformitatii.

Orice neconformitate care este constatatd in termen de un an de la data la care bunurile (inclusiv
cele cu elemente digitale) au fost livrate este prezumatd a fi existat deja Tn momentul
livrdrii bunurilor pand la proba contrarie sau cu exceptia cazuluiin care aceastd prezumtie este
incompatibild cu natura bunurilor sau cu natura neconformitdtii - art. 10 (1).

in cazul bunurilor cu elemente digitale pentru care contractul de vanzare prevede furnizarea
continud de continut digital sau de servicii digitale pentru o anumitd perioadd, sarcina probei cu
privire la conformitatea continutului digital sau a serviciului digital pe parcursul perioadelor
de garantie legala 1i revine vanzatorului in cazul unei neconformitdti care este constatatd pe
parcursul acestei perioade - art. 10 (3).

Remediere prin reparatie.

In cazul in care neconformitatea este remediatd prin reparatie, termenele de garantie legald se
prelungesc cu timpul de nefunctionare a bunului, din momentul la care a fost adusd la cunostinta
vanzdtorului lipsa de conformitate pand la predarea efectivd a bunului in stare de utilizare
normald cdtre consumator - art. 12 (6).



Remediere prininlocuire.

In cazul in care neconformitatea este remediata prin Tnlocuire, pentru bunurile care Tnlocuiesc
bunurile neconforme, termenele legale de garantie pentru produsul inlocuit incep sd curgd de la
data Tnlocuirii cu noul produs - art. 12 (7).

Reducerea pretului si incetarea contractului.

Consumatorul are dreptul fie sd obtind o reducere proportionald a pretului in conformitate cu
legea, fie sd obtind Tncetarea contractului de vanzare in conditiile legii, Th oricare dintre
urmadatoarele cazuri - art. 11(4):

a) vanzatorul nu a finalizat reparatia sau inlocuirea sau, dupd caz, nu a finalizat reparatia sau
nlocuirea potrivit prevederilor legii sau vanzdtorul a refuzat sd aducd in conformitate bunurile
potrivit prevederilor legii;

b) se constatd o neconformitate, in pofida eforturilor vanzdtorului de a o remedia;

) neconformitatea este de o asemenea gravitate incat justificd o reducere de pret sau dreptul
la‘ncetarea imediatd a contractului de vanzare;

d) vanzdtorul a declarat cd nu va aduce bunurile In conformitate intr-un termen rezonabil
sau fdrd inconveniente semnificative pentru consumator ori acest lucru reiese clar din
circumstantele cazului.

Consumatorul are dreptul de a suspenda plata unei parti restante din pretul bunurilor sau a
unei pdrti a acesteia pana in momentul in care vanzdtorul 7si va fi indeplinit obligatiile care i
revin Tn temeiul legii - art. 11(6). Reducerea de pret este proportionald cu diminuarea valorii
bunurilor primite de consumator Th comparatie cu valoarea pe care bunurile ar avea-o dacd ar fi
n conformitate - art.13.

incetarea contractului:

a) nu poate fi solicitatd dacd vanzdtorul dovedeste cd neconformitatea este minord;

b) poate fi solicitatd pentru totalitatea bunurilor achizitionate si livrate, desi motivul de incetare
vizeazd doar anumite bunuri, in cazul in care consumatorului nu i se poate pretinde in mod
rezonabil sd accepte sd pdstreze numai bunurile conforme;

€) determind obligatia consumatorului de a returna vanzdtorului bunurile, pe cheltuiala
vanzatorului;

d) determind obligatia vanzdtorului de a rambursa consumatorului pretul pldtit pentru bunurila
primirea bunurilor sau a unei dovezi prezentate de consumator cd bunurile au fost returnate;
vanzdtorul va folosi aceleasi modalitdti de platd ca si cele folosite de consumator pentru
tranzactia initiald, cu exceptia cazuluiin care consumatorul a fost de acord cu o alta modalitate
de platd si cu conditia de a nu cddea in sarcina consumatorului plata de comisioane in urma
rambursarii.

Garantia legald pentru viciu ascuns este aplicabild In conditiile legii, conform OG nr. 21/1992
(revizia 2) privind protectia consumatorului, OUG nr. 140/2021 si Codului Civil. Viciul ascuns
reprezintd deficienta calitativd a unui produs livrat sau a unui serviciu prestat care nu a fost
cunoscutd si nici nu putea fi cunoscutd de cdtre consumator prin mijloacele obisnuite de
verificare.

beko Service-ul acestui produs este asigurat de Beko Romania SA, cu sediulin Gdesti,
Str. 13 Decembrie nr. 210, jud. Dambovita, ¢« *3010 « www.beko.ro « e-mail:
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Karaagac Caddesi No: 2-6, 34445,
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